EPEELAERMN EARS B S || BEM: https://www. kaoyany. top 1987 5 A4

1987 414z [E i |- F 58 A= 13 4 75 sl
[ 9w 1) 1987 4FE5 1996 4EEARE 1, T ¥ B B —.

(X% 1)

H}

— EFH(ARTES /NE BINE3 5D 15 57)
x 1

b

_1+u&q*=y;2=?f%M%aaﬁ%a%¥@ﬁﬁﬁ .

(1) 5PHEZLS y
z =2+t
(2) Y« = IF, PREL y = 2% B/ M.
(3) MMy =lnx SPEZL y = (e +1) —x Ny = 0 7 F LAV 1 & E 0 T AU
(4) W L ABGEMMEE & +y° = 9,MHH%%$H%3§L(2W —2y)dx + (&% - 4x)dy BOfH :
(5) B3 gektkas i —HIEIE N e, = (1,1,0),, = (1,0,1),a, = (0,1,1), W[ u =
(2,0,0) 7€ LRI N Ak bR 2 :

“(XRKEHFEDS D)
RIEHH a5 b %5, [T
x—0 OX — S1n xJ0 Cl+t2
= (AEHDT D)
(1) & f,g NIEZERTHRE  u = f(x,xy) ,v = g(x + xy) ,j?gl; . ZZ
30 1
(2)HREA M BIE LR AB=A +2B, Hf A = [1 1 0 |,>KHF% B.
0 1 4
M, (A&&Ei#5 8 4)
SR TRE " +6y" + (9 +a”)y’ =1 BEEM, P EE o > 0.
OB (AKEE 4 /NG BINE3 55, %D 12 9)
u)&ﬁﬁk>¢ﬂﬁﬁ2<—n”;”< )
(A) KHL (B) 4aXHIsess.
(C) st (D) WsE kiS5 k i HUEA L.

(2) W f(x) REFIELREL,T = tL}f(tx)dx,;H\:qj t>0,s > 0,007 fHE( )



}7]#%ﬁéiiﬁﬁf&ﬁ%%%%ﬁgﬁg%&%g‘i%ﬂffﬁi ['EM: https://www. kaoyany. top

(A) {5 F o (B) HHT 5,1,
(C) HHT ¢ F1 o, AMEH T s. (D) KW T s, MR T 1.
3 tim KD~ p e = kb )
(A)f(x) B, B f'(a) #0. (B)f(x) BUSHKAH.
(C)f(x) HUSH/ME. (D) f(x) BISECNFAAE.
() HA R, BABMITIR A =a 20, A" & A BILERERERE, W) | A" | 25T ( )
(A)a. (B) Cll (Cya"", (D)a".
N AAREH S 10 43)

LT n; MBI, R LRI

£ (FRBiFH5 10 57)
T T A

I = ﬂx(8y + 1)dydz +2(1 = y*)dzdx — 4yzdxdy,
5

,H\EF'Z%EEHH%%{Z = OW ~ U (1 <y <3) 25 Bt 7 A A T 0 5 B 10 £

%ﬁl‘fﬁjﬂﬁg.

IV (A5 10 4)
TR (o) FEFATIXRI0,1 ] ERIA 3FF 10,1 ] ErRE—w, R (x) BIEARZETFIX TR (0,1) I,
Hf'(x) # 1. WEM . 7E0,1) WA BAE 4 «,# f(x) =«

N FEi#H5 8 &)
0] a,b Al E RS, 26tk R e
X, +x, +x; +x, =0,
XNy + 2%, +2x, =1,
—x, + (a-3)x; —2x, = b,

3%, + 2%, +x; +ax, =-1

A7 ME—fifk, JCAR , A JGT5 22 LA 0 IR A J0S5 20 2k Ik ) 3 i

TR (R 3 R, BNE 2 53, S 6 5

(1) AE—WikEe T, FF A LA RIS p. HEAT n YOS ISR, W A 20 K — IR B
s MFEFABRZRA-REMERS

(2) =AHT BT HA 4 DRERTADEBRSE AT A 3 RS AHER R =T
A 3 ANTRERS A BR. BBENLI R — A 1, MG T H G 1Bk 3B FHER B



EPEELAERMN EARS B S || BEM: https://www. kaoyany. top 1987 5 A4

RET . ERHIBCH BOBROE FUBR, KR T8 AN TR :
(3) EANELIFENL AR B X YRR R EON f(x) = lfe‘xm’“‘l WD Qe GLEEY X By
v
VE=,]

T— (XEi#HD 6 7)
IR O e VAR R e < TS G it S

I, 0sx<1,
AM):{
O, ;H\:,ﬂ—l_jl,

SREEHLAS & Z = 2X + Y AR 25 P bR 8K

(X% )

e, v >0,

ﬁw>:%, 2

—(EFH S 1549) (AL 1 H—E)

Z (AR 2 INE G 14 57)
(1) GRSy 6 48) B (x] +x)eds
(2) CARMES 8 49 [ 1 =)

= (RBEHDT )
2
Bz = flux,y) u = xe', Horh £ EAT B g i S8, sk 22

oxdy

M (AFE#HS 8 47) [[FikE 1 U]
B (FEHFES 127)[FilE 1 FHHH])
ANEFEHFED 1057)[[FikE 1T HNH)

£ (FE#HS104)[FilE T B L)
N AEEHES 10 9) [FidE 1T FH/E)
AAFEHFDS ) [FXE [ L]
+ . (EKEiHD 6 7)

WA N AR, A, A, J2 A BIPANE B RREE , x, ,x, JE40 0008 T A, A, BRRAE ] . B50E
B x, +x, A& A PYRHIE A &



/77#%ﬁii?ﬁﬁ@%ﬁ%%%ﬁlﬁﬁ%&%%l{%%zﬁj ['B': https://www. kaoyany. top

1988 AF 4 [l A - #F o2 A= 734 % i
(IXE 1)
— (AFE 3 NE FINES 5 ,i#S 15 57)
(1) R <‘33> KOS,
(2) BHIf(x) = e, flo(x)] =1 -2 He(x) =0, ¢(x) IEHERE K.

(3) % 3 Al & + 97 + 27 = 1 BOAMI, T5E il AR Ay
I = jﬁgxs dydz + y’dzdx + 2°dxdy.
b
"R (ABEL 4 MR, BNE B 5 HED 12 &)

(1) % f(t) = }irilt(l o )m,ﬂlﬂf’(t) =

X

(2) B f(x) SN 2 B R B, BAEX R (- 1,1 ] ERYE N
Fx) :{23, -1 <x=<0,
x, O0<ax=<s1,

Jrlljf(x) E/‘ﬂﬁinf(Fourier) TBAE x = 1 ST }
(3) Bfw) Reieeei 1L fde = x MAT) =

(4) &4X4 %EﬁA=(a’72’73’74),B=(B7‘}/2"Y3 574),/E\:EP aaﬂy?’ZaY} 774 i@j’ﬂ4iﬁﬁﬂ[ﬁ]%,ﬂ
ERATFI (A =4, [B] =1,M473IX A +B| =

= EEE (AR5 NG, BINE3 5 #ER 15 57)

(1) % fx) TTEHE S (x,) = ;,mugl Av— 0 B, %HEUE x = x, IO dy ()

(A) 5 Ax FEMrIIg /. (B) 5 Ax RIFTES5 /).
(C) 5 Ax RBrIC55 /)N (D) tb Ax EBYBITES /).

(2) &y = fx) ARy =2y +4y = 0W—D, H f(x,) >0, f' (%) =0, WeRELf(x) FE
xg AE( )
(A) B KA. (B) HUA5H/IMH.
(C) TR HR P LI . (D) F-ABE P R .

(3) ALK, 8" +y +2 <R 220, X0, 8" +y +2 <R ,x=0,y=0,2=0,N( )

(A)l}ﬂl'xdv - 4£f[xdv. (B)gydv - 4£f2ydv.
(C)gzdv _ 4£fzdv. (D)gxyzdv _ 4£fxyzdv.



SERFELERR EANS FH S |[HM: https://www. kaoyany. top 1988 A4

(4) 35N a (v = 1)" fEx = — 1 AMCS AOEAE x = 2 4b( )

(A) FRIFIEL (B) daxtisss.
(C) K. (D) WS A RERS E.

(5) n 4 EH a, ,a,, -, (3 < s < n) &PETCRATE DTS2 ( )
(AVETE—HAR R EIEC by kA ki, + kya, + -+ + ka, # 0.
(B, ,a,, &, FAEREPA [ =L AETC .

(O e, ,a,, - ,a THEE—AHE, EANGEHHR R ELER .
(D) e, ,a,, -, a THEE—A AR LA ) 4 MR .

M, ( ARE#HS 6 )
2 2
Wu = yf(i)+ xg(l),,ﬁ\qjlgl’ﬁf,g EﬁZMiZE?iE‘rﬁ,ﬂ?xa% by L
y x 0x oxdy
B (ABEHS S 5)

WAy = y(x) W RBITTHR y" - 3y + 2y = 2", HHEIEAE S (0,1) AepyPIZ S5z y =
o - x + VIEZR IR E S SRRE Yy = y(x).

N (BT 9 &)
BALTR(0,1) BIEL A X Bl M E’J%‘Ijﬁt/]\ﬂﬂrli(k >0 NEE,r AREAS M ZERIEE) ,

Bisi MTHZ y = +2x - «* [ B(2,0) 18315 0(0,0) , sKAEMLIZ B B B A XS M )5 |
J1 PRI,

. (FBHED 6 )
1 0 0 1 0 0
EMAP=PB,HH B=|0 0 O},P:[Z -1 0[,3kRA NA.
0 0 -1 2 1 1
N (EBHES S )
2 0 0 2.0 0
EHIMEMEA={0 0 1]'53: 0 vy o}*ﬁw.
0 1 « 0 0 -1
(1)K x5 y;

(2)R—AN 2 P~ AP = B W] S [ P

L (KBEFES 9 57)

WEPRELf(x) FEX A [a,b] FIESE, HTE (a,b) WAL (x) > 0. WEH . 7E(a,b) WAFEME—RY &, i ih
Ly =fx) GWHEZL y = f(€) ,x = o« THRPFEEIER S, 2Ly = f(x) SEZ y = £(§),
x = b FrEPFEEDEE R S, 83 1.



P 45 % BT R AT RT A B G F s |, hetps: /v, kaoyany. top

+ S (A3 NE ST 2 4,5 6 )

(1) B YO B A SRR, 27 E R A S I — Y OB T2 MU A 2
WK AR

(2) ZEIXIE 0, 1) HBAHLAIRET N M FIECZ AN T WS

(3) WHEPLAS B X IR AIIE R 10,3977 258 0. 02 (W IESS> . B0

D(x) = fw leTTe_zdu, ®(2.5) = 0.9938,
N X 7% AEX 8] (9. 95,10.05) NHIHER Ky
— (B H 5 6 47)
BEREHLAS B X AORER B SRR £, (x) = ﬂ(li)kﬁrﬁm}Z% Y = 1 - X BRSO
fY(Y)-
(iIkE 1)

l

EEEHS 15 ) [[AikE 1 55— 4
(EEHS 124 Ak 1 5654
EEEHS 15 ) [AikE 1 55 )

M, (A>3 /L, BNE 6 53,7557 18 5)
(D[RS T SBuE]
(2) HE ﬁjf dxf sin fdy + j dxf sin fdy

(3) RGBRIAT «* +2)° +32 = 20 L8 MALRGYIPI o W7 B o A EL NI 1% 00 = 22

2z -1
_2

B (FE#HSS ) [FHilE I Hh

NAEE#HS O o) [FiE T FoN ﬂ
. (FEi#ES 6 5) [FdE 1 B-L]
IN(FEidsyr 8 57 ) [FIE 1 /]
A (AFE#S9 ) [HidE [ i)



SERFELERR EANS FH S |[HM: https://www. kaoyany. top 1989 4 JL A

1989 AF 4 [E - F o2 A= 9 4= % 1l

(X% 1)

— BT (ABEL S /NG BINE3 4,0 15 57)

(1) BAf(3) = z,mumf@ _hZ)h_f(3) _

(2) 1 f(x) RAELERE LA =« +2[ {0 de W f(x) =

(3) VPRI LR KBy =~ /127 LR (7 +)")ds =
(4) MEY u(x,y,z) = xy’i +yej +xIn(1 +22)k 1E5 P(1,1,0) ZRHE dive =

3.0 0 1 0 0
(5) WA =1 4 0, E=1]0 1 0| UHEMA -2E)" =
0 0 3 0 0 1

VRS (A5 NE,BANE 3 5 iES 15 5
(1)%’[x>()ﬁﬂ',ﬂjﬂ?)%y=xsini( )

(A) A B KF-Hr . (B) A HAUH Y EHTTZ.
(C) BRA /K se WA BTk, (D) BETC/K-F-Hrir gk, tICHT B 4.

(2) BRIz =4 -«* —y" L PAMYIP AT TP 22 +2y +2 -1 =0, MR PR ()
(A)(1, - 1,2). (B)(-1,1,2). (C)(1,1,2). (D)(-1, -1,2).

(3) WERMETCRIIREL v, v, ,y; 2 B AEF IR TR " + p(x)y' +q(x)y = f(x) B, C,,C,
JE AT R, AZAE 5 O 4 A A 2 )
(A)Cry, + Coy, + ;5 (B)Cy, + Coy, = (€, + Cy)ys.
(C)Cy, + Gy, = (1 =C, = Cy)ys. (D)Cyy, + Cyy, + (1 =C, = C,)y,.

(4) WrREL f(x) =47,0 Sx < 1,1

S(x) = ansinnﬂx,—oo <x <+ %,

n=1

Hrrp, = ZJOIf(x)sin nwxdxy ,n = 1,2,3,"',51‘]5(—;)%?( )

(A) -;. (B) ‘411' (C)i. (D) ;

(5) WA n BHFERE, H A 15500 A | = 0,10 A Hh( )
(A) AH—FIILREN 0.
(B) WA PIFITTER RN A L f.
(C) WAy —H [a] a2 HAR A ) A 2 20 5
(D) AE—F ) B2 HoR S ) i Y 245



}7]#%ﬁii?ﬁﬁ%ﬁ%%l%ﬁ%&%g‘i—%ﬂff%? ['EM: https://www. kaoyany. top
= (ABH3 DB, BINES5 7 ,%R 15 7)

(1) Bz =f(2x —y) +g(x,xy) , HARES (1) ZBral T, g(u,v) BAELR K4, K

0’z
0xdy

(2) BB [ xy*de + yo (o) dy SRRTN, HT o(x) BATHESEN FH, B 9(0) = 0. i15

(1,1)
f(o 0 xy2dx + yo(x)dy H{E.

(3) = EBU [ (x + =) do, Fob QU = = /7 4y 52 = /T =2 =y FRFAICHR,

M. (AHED 6 57)
FHPREL f(x) = arctan i J_r z JETF N x BOREGER.
H(ABFEDT )

B f(x) = sinw = [ (v = () de, Horft f IR 5K ()

A (AEHS T 5)
T IR Inx = 5 [ /1= cos 2ude FEIKII(0, + o0 ) P ELACH A RIFISEAR,

£ (EB#HT 6 7)

[ A A (eI 27 R 20
X, +x; = A,
4oy + 2, +2x5 = A +2,
6x, +x, +4x; =21 +3

A, IR R — BB

IN (KBS 8 57)
R A N n Bl RS A 89— RFAE(E, I .

(1) L A7 O

(2) 1AL 4 ot A foRS

N (EEHRD 9 &)
BEEAR N R WOERT 3 AR OTEE BRI 2° + 9% + 25 = ¢*(a > 0) b, W24 R BURM{E R BRE 3 76 &
BRIE RS ER 43 %) T AR e R 7

+ EEE(AEEINE BNE2 5 ,@ED6 D)
(1) CHIBEALFAE A BIBER P(A) = 0.5, BEVLEEE BROBER P(B) = 0.6 MFMHER P(B|A) =
8



SERFELERR EANS FH S |[HM: https://www. kaoyany. top 1989 4 JL A

0.8, WHMFEMAUBWHHRP(AUB) = .

(2) W PN S 50 R — F s S e — 0k, Hed o050 o 0. 6 F10. 5. BLE M B An#ar W E
G eEy

(3) HREHLAEE: ¢ 7E(1,6) LIRMIISIM T RE & + éx + 1 = 0 SSRAOMERE

— . (&EiE 6 53)
WRENLE R X 5 Yy, H X IRAISE S | bRtz (975 22) A2 BOIESS A, 1T Y IR AR HEIERS
A, BORBENLE S Z = 2X - YV + 3 BUMESRE B R 4L

(k& )

—(EXFH S 1597)[FXE 1T Bl
T AEHES 1S ) [k 1T 5 )
S (XFHS 1549 [FiRE 1 H=)

M (ABE 3 R, BINE6 57,75 18 77)
()[R 1T 55y
(2) SRANGZ—MERTE 2° +y° +2° = R ,x =0,y =0,z =0 Wi R B0 Sl 2 2 i
p = 1.
(3) WM X QB2 = o —* -y 5FH 2z = 0 FAL,HA o FIEFEL 0 QR ESMI K
S, Q BB V. e .
# x’yz dydz — vy’ 2 dzdy + z(1 + xyz) dudy = V.

S

B (AB#HEST )RS 1T Hh

AN EE#ES T ) [RLE T 5N ﬂ
. (FEi#ES 6 5) [FilE 1 B-Li]
IN(FEids 8 57 ) [FIE 1 /]
A (AEHST 9 ) [FE T ]



}7]#%ﬁéiiﬁﬁ&ﬁ%%%%ﬁgﬁg%&%g‘i%ﬂff%? ||'E®: https://www. kaoyany. top

1990 454 [E - F o2 A= F5 4= % 1l

(iXE 1)
— BT (AT 5 NS, FINE3 5y, HS 15 5
x =—1+2,
(1) FmM(1,2, -1) Eﬁﬁéﬁ{y = 3¢ — 4, EHAEIH TR .
z=1-1

Qw&aﬁﬁiﬁﬁjmmﬁ”“f: .

e \x — a

I, \x\Sl,m . B
0. x| >1,J\Jf[f( )I=___ .

(@) B[ x| ey OMHTF

(5) BHmEHe, = (1,2,3,4),a, = (2,3,4,5) @ = (3,4,5,6) ,a, = (4,5,6,7) Uixla &4
)k .

B)&@ﬁﬂw:{

TOEEES (AT S NG B3 5D 15 4)
(1) B f(x) BAELRSLH F(0) = [ f0d, 1 F(0) FF( )

(A) —ef(e™) = f(x). (B) —e™f(e™) +f(x).
(Cle™fle™) = f(x). (D)ef(e™) + f(x).

(2) RS f(x) BAEEENSE B £/ (x) = [f(x) 17,0004 0 HRT 2 BIEBET, f(x) B n
B () A( )

(A)nt[f(x) ] (B)n[f(x)]"". (C)[f(x) 1™ (D)nt[f(x) 1™
R o o = sin na 1
B)Waﬁ%&wﬁﬁ;(nz ﬁ} )
(A) ZaxFUsesy. (B) &Mt
(C) %8 (D) CSHES o FOHLEA
(4) B2 i = O BUREAABIRIAIELE, FLA(0) =0, lim L) = it =0k sy ()
(A) Anf & (B) A, H £'(0) # 0.
(C) BUEHH A (D) BV

(5) BB, B, RARFFRENMITTEH Ax =b I DAFIRIF @, , a, FXRFFREMTTHEH Ax =0
AOFERIAR 28k, by AR W5 AR Ax = b B S (— B ) 2 ( )

(Aka, +k(a +a,) +'812_B2' (B)ka, +k(a, -a,) +'Bl ;Bz.
(C)klal +k2(Bl +B2) +Bl ;Bz (D)kla’l +k2(Bl _Bz) +Bl ;B2

10



LHEECHERR EANS EWHE | |'EM: https://www. kaoyany. top 1990 #"é‘_%ﬁ

= (ABH3 DB, BINES5 7 ,%R 15 7)

(1) ﬁ%fol l?él_;;“z)dx.

2
(2) 82 = (20 - y,ysin ) IO fu,0) BTS2 R
(3) *%ﬁ%ﬁ*ﬁ% _’y” + 4_’yl + 4y = e_2x E/‘J:}Eﬁ@(_‘ﬁﬁ;)

o (&S 6 5
SRS (20 + 1) x" HINCHUSR, Ik HATR KL
(AFEHS S )

SR i T AR
I = ﬂyzdzdx + 2dxdy,
3

Hop 2Bk 2° + 97 + 27 = 4 IMUTE 2 = 0 A9 47

AN N b s

BERE A W BB PREL f(x) TEAX A [ a,b] LiEELE, FEFFXE (a,b) NS, H f(a) = f(b).

TE(a,b) NWEDIFAE— 5L €153 f(€) > 0.

£ (FE#HS 6 57)
B4 Bras g
1 -1 0 0 2 1 3 4
p-|0 L -1 0| ,_j0o213]
0o 0 1 -1 0021
o 0 0 1 000 2

UL

HAEMEAWERRNAE - C'B)'C' = E, 2 E N4 Brrp (iR, Cc™' s C isERE, C" 3%

N CER B, B Lk e RABRIFRIERS: A.

IN(ARBiE G 8 47)
SR—PIER AL IR f = & + 4x; + 4x) — 4w x, + 4x,x, — Sx,, WARETE.

(BT 8 57)
i PTG LLAB N EARR R JE , MR A(1,2) iZ3h B B(3,4) Wit e AY
28 ) FAERI (AN, F BR/NE T PS5 RS O Z IR BE S, L7 [6] g

ﬁﬁ?%&OPEEy%IW%%%$?g;K%ﬁFﬁﬁﬁP%W
(3.

A(L,2) P(x,y)

B(3.,4)

11



}7]#%ﬁii?ﬁﬁ&ﬁ%%%%ﬁgﬁg%&%g‘i%ﬂff%? |['B M. https://www. kaoyany. top

+ ETE (AT 3 NE,BINE2 4,756 5)
(1) EANBENLAS B X AOME R %5 B pR AR

f(x) :;e_'x',—oo <x <+ ®©,

W) X PRSI RE F(x) = .

(2) WREHLELE A, B RLFIZFE/E A U B (R 312 0. 4,0.3 #10. 6. % B FR B WX e B
LR A B IR P(AB) = .

(3) CHFEHLAS I X IRNSECH 2 BiAda oA, HRPLAE R Z = 3X -2 W E(Z) =

+— (AEHS 6 4)
B AEBEHVERE (X, Y) ZEXIRD: 0 < v < 1, |y | < x WIRKIGSIS A SROCT X (93 G A 5 2 B
PRECS AL Z = 2X + L U T 2Z D(Z).

(iXE )
—(ARE#FHS 15 4)[FikE 1 FH—#)

RS 15 ) [FiAE T 5]
JAREHFS 154 [FilE T 56 =)

M, (AR 3 /NS BT 6 53,97 18 4)

(H[FXE T )

(2) KT wln ady + (y —Inx)de = O W SMFy |, = | BYHSfR

(3) & P(1,0) EIHIZ y = a - 2 UIE V45 IR R K « Sl — P R | SRt
KB 5% x e — Jo) i J e 2 1A AR

R (FBi#g8 o) [Fide 1 Hh]
N Fi#HS T o) [FidE 1T 5]
. (FFHET 6 7)) [FidE 1 H-L]

pi R

INU(EBHDS ) [FiE 1T /3]
AAFEHFDS &) [FiXE [ L]

12



EPEELAERMN EARS B S || BEM: https://www. kaoyany. top 1991 #"é‘_%ﬁ

1991 A4 [E - F o2 A= 5 4 % sl

(iXE 1)

— BT (ABEL 3 /NG G/INE3 4,0 15 57)

— 2 2
(1) &{x = b ydy
y = cost, dx

(2) MR ayz + /2% +9° +2 = 2 FTENRE z = z(x,y) TE85(1,0, - 1) LM dz =

(3) SAMPABART L LS =GR =TS S = L AV
Lt TERE
(4) B 5 — 0 BF, (1 +ar®)™

1 5 cos x = 1 ZEMTILTH /N, NEE a = o

5 2 0 0
(5) AW A = 33 ? O | A wysmmps A =
0O 0 1 1

VRS (AREL S5 NEBANE 3 5,5 15 57)

2

u>%%y:1+fg )

— €

(A) BeAHiLR. (B) (A K- Hiif 2.

(C) (AT ETHTIEZE (D) B KT HIEL AT R TS,
(2) LS00 WRIFR () = [ (L)ae+ n2 Wf) FFC )

(A)e'ln 2. (B)e™In 2. (C)e" +1n2. (D)e™ +1n 2.
(3) E’ﬁné&%ﬁ&zi(— 1)""a, =2, iah_l = 5,mu2&%‘&§an T ( )

(A)3. - (B)7fL=1 (C”):é (D)o.

(4) # D2 x0y Fii FLA(1,1),(=-1,1) FI( =1, = 1) ATEB =M, D, 2 D 155 —2 0
E/J%Bﬁ\,m[lﬂ(xy + cos wsin y) dxdy FFT( )

(A)Zﬂcos xsin ydxdy. ( B)Zﬂxydxdy.
(C)4ﬂ(xy + cos xsin y) dxdy. (D)O.

(5) nbHEA,B,Ciie X2 ABC = E, A E & n Br8o i [, M f )
(AYACB = E. (B)CBA = E. (C)BAC = E. (D)BCA = E.

13



}7]#%ﬁii?ﬁﬁ&ﬁ%%%%ﬁgﬁg%&%g‘i%ﬂff%? ||'E®: https://www. kaoyany. top

= (ABH3 DB, BINES5 7 ,%R 15 7)
(1) >K1lim (cos ﬁ)%
x—0*

V6x" + 8y°

z

(2) Bn M 26" +3y° +2° = 6 fELLP(1,1,1) ALBF ) MU ) f5E SR pR AR w =
TE P ABIETIR 716 S
(3) K[ 0 e 2)do Soob @2t = > AR 5P = = 4 7

B ST A
M, (AR # 45 6 47)
fert 1 0(0,0) FIA(T,0) FIIZHE y = asin v(a > 0) H1 sk A2 L HHRZITZM 0 514
%Hé}L(l £y ) de + (20 + y) dy BMLED.

(REHESS )
%@ﬁﬂm:2+a:«4sxsn%%&uzwﬁ%mﬁiwﬁﬁjmwwwﬁﬂz;mﬂ.

N EBHET T )
BEBRHC () 7E10,1] FHESE, (0, 1) TS, L3 [, f(x)dv = £(0) FEWTAE(0,1) NTFTE— i c, T
f(e) =0

£ (FFEHD 8 57)

EHea, = (1,0,2,3),a, = (1,1,3,5),a, = (1, = l,a +2,1),a, = (1,2,4,a +8) & B =
(1,1,b +3,5).

(1)a,b NER, B ABERTSN @, ,a, ,a, ,a, EEHE?

(2)a,b AEE, B A @ ,a,,a;,a, FE—ZEHERRK2IFE HizFn

IV (ZRER# S 6 47)
WA n NEEM E 2 n MENFE IE A + E 750K F 1.

(i 8 &)
P PR — 45 ) B M e, e B AT — A5 P(x,y) AERYITRAE T 2 fE iz ik 2 B PO K
FEREIE(Q BikE S « TRy sE ), HIEAE S (1,1) 2R PIZRE x Bl-F17.

+ ESE (AT 2 /NE, BB S, HmD6H)

(1) BHEALAS S X IRNIIE RN 2, TN o BIIESDM L, BH P12 <X <4} =0.3,P{X <0} =
(2) BEMLHLT IR O < y < v2ax — & (a FIEFEL) WHE— a5, sVR7EF B AR ] XS A 1R 5 X
14
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ﬁ%@ﬁ&mijﬁﬁmﬁﬁwﬁﬁﬁx%%%ﬁ$?}%ﬁ%ﬁ .

+— (REHS 6 4
&:%%Mﬁ%unw%ﬁ%%ﬁﬁﬂ%w={

96 (12

v 0> 0.5 >0 ey 7 = X 12y
0, oA,

19 5311 DR
(X% 1)

—(EFEHS 15 7)) [[FikE T H—d]
o (AEEHS 5 ) [FiE T ]
= (AE#ES 15 7) [FilE 1 =)

M. (A3 3 i, BB 6 57,757 18 47)

L[t dx
(D *L (x - 1)* /o —2x

(2) H5E 1 = [ = ydede + (= + 1) dudy, oot S RBURERT 2 +y° = 4 WP Hx +2 = 2 Flz = 0 fF

S B S,
(O [FRkE 1 #mm)

B (FE#FDS D) [FXE | Hhd]
NAXTHRD 7 H)[[FiLE T )

. (FBHFFS ) [FilE [ L)
N FEi#Es o ) [FiXE 1 /]
AAFEHFFS &) [FiXE [ L]

15
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1992 A4 [E - F o8 A= F5 4 % 1l

(iXE 1)

— EEB (AT 5 /NG BINE3 S, ED 15 9)
(1) Ry = y(x) TR ™ + cos (xy) = Oﬁﬁ%,ﬂlﬂgi —
(2) Bflu = In(a" +y" +2°) TERCM(1,2, -2) ABHIBEE grad w |, =

= -1, -m<x=<0, \ . . . .
(3) #f(x) = { WL 2 o R A O O SR = b BT

1l +x°, 0<x<nm,

(4) W T ey + ytanx = cos v WIIBfREN y =

ab, ab, - ab,

. b b b
(5) %A = | B DO Hi g £ 0,h, #0(i = 1,2,,n) ARG A BBk r(A) =

anbl anbz o anbn

TOEEES (AT S NG B3 5D 15 4)
(1) %o LB, 8 LT bR )

x — 1

(A) T2 (B) %Fo.

(C) N . (D) AEEERN .
() #HD (-0 (1 -cos @) (HBa >0 )

(A) K. (B) AMUst.

(C) 4axFiesy. (D) WSrEs o K.
(3) TEMIZ x =1,y = -1,z = ¢ WAL, 5 x + 2y + 2 = 4 FATRITIZR ( )

(A) HA1 4 (B) 2% (C) 2VF3 4. (D) ANFETE.
(4) W f(x) =3+« || O £ 00) FEAERI IR E B n i ( )

(A)O. (B)1. (C)2. (D)3.

1 0
(5) Zfli &, = [OJ, &, = [ 1 J%ﬂ%@%@ﬁ&éﬁ Ax = 0 W, RERBUEM A M ( )
2 ~1
0 -1
11 j

2
0
0o 1 -1
(C)(_l ; 2)- (D)4 -2 -2}
0 1 -1
0o 1 1

(A)(=-2,1,1). (B)

16
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= (ABH3 DB, BINES5 7 ,%R 15 7)

... € —si -1
(l)j{hme Sl )
SR BERVA B

(2) Bz = flesiny, o +y*) Forl f HA ZIE S FAL, R

9’z
0xdy
1 +x°, x<

(3) & f(x) :{ 8’ﬂ‘sz(x—2>dx.

e, x >0,

M (&S 6 5)
REATIRE Y +2y' =3y = e [,

B (FE#HS S )
ﬂ‘%ﬂﬂﬁ*ﬂﬁ:}“ﬂ(af + az’ )dydz + (y° + ax’)dzdy + (22 + ay’)dudy, Horp 3 2Bk 2 =
3

Jai - x" =yt By

N EWEFED T )
W' (x) <0, f0) =0, iEHXHMEM x, > 0,0, > 0,H f(x, +x,) < f(x,) +f(x,).

£ (RFEHS 8 57)
TN F = yzi +2x j +xy k BRI, B i 550 B 4Gs sh BN ER R, + Z—z + 5 =1 FEE—H
a C

FRAGSE M(€,m,0) 10 € ,m,¢ BUTEI, 1 F FIAVERSh W e R 23R W ik (A,
I\ (BB T 47)

wWhEd @, ,a, 0, EHEHEC, EY @, , @, ,a, LHETL, ],

(e, BETEH a,,a, PR 7AEHIRIEE LS.

(2)a, BERH a, ,a, ,a, Z&PEF T 7UEIRII S5 18,

NAEEHERT D)

W3 HRE A PFFEECE A, = 1,4, = 2,A, = 3, XMW ARHER SRR R €, =

o[

1 1
& =3, XHEBR =|1].
9 3
(1) KB H £, .£, .6 AR

(2) R A'B(n HARED.

17
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+ BT (ABiED 6 4, F/INE3 4)
(1) BHIP(A) = P(B) = P(C) = i,P(AB) _0.P(AC) = P(BC) :116,JF!U$H:A,B,C4:%E

HE AR .
(2) WBENLAE I X RSN | 85000 B E(X + 7)) =

+— (B 6 )
BB R X 5 Y J0SE X IRAEZS M N (i, 0®) Y IRAL — 7w ] ERIISIG R Z = X + Yy

WOREIE G HTAR IS S 8 @ ok JUb @ (o) = — o7,
..

(k& )

—(ARE#FHS 15 7)) [FikE 1 FH—H)
ZOARE#FHS 1S o) [FiIRE 1 H )

= (AREH 3 NE BN S 5D 15 4)
(H[FEEE T %= (1) 8]
() [FEIXE 1 = .(2) )

1 01
(3) B A,B 43 Bl E 9 3 B il 3L AB + E = A> + B,XH1A = [ 0 2 0| KHFEB.
-1 0 1

M, (ARBEE 3 /NE, B/INE6 53 ,%D 18 &)
(O[T ZFpue)
(2) kijo (& — ) f(0)de, ot f(0) W B I sk bR B,

(3) 8 j;dy ffefdx " Edy £ /ﬁe%dx.

=

B (AE#ES S o) [k 1 H1Hd]
ANUAREHFDTH)[FRE [ FHAR]
. (F#EFHS 8 ) [FILE 1 HLH]
\(FEiED 7 7)) [[FikE T 5G]
N FEi#HD T 7)) [FikE [ ]

=

N~

18
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1993 A4 [E - F o2 A= F9 4 % 18

(IX%E 1)
— T (AL S N EINT 3 5 ES 15 )
(1) EH o) = [ (2 -%jdm > 0) KT K ]

{3x2 +2y° =12,

Zz =

(2) Hhk
Ml
(3) WERE f(x) =mx+x° (-7 <x < W) E/ﬂ@%ﬂf,ﬁ%&%ﬁ_ﬁjﬂ i (a,cos nx + b, sin nx) ,

WP R b, E R

(4) WHES u = In /2* +9* +2, 0 div(grad u) =
(5) WnMHFEANSITLRZMINE HABNK A -1 WJ@Z PR Ax = 0 i il

"5y R — SRS B O BERE T TE (0,43 ,42) AbRYES ) S AY B AL 1

R (KRB S NE, BB 3 5 #ES 15 5)
(1) B flx) = fosmxsin (P)de,g(x) =« +x*, WY x—0H, f(x) 5& g(x) BY( )

(A) EMTCT5 /N (B) RIB AR B9 TC55 /)N
(C) "M Iss /. (D) KB TE55 /)N
(2) AL (x® +y*)* = & — o P FEI AR DX TR AT R e R 3R A ( )
(A)zLICOS 26d6. (B)4fozcos 26d6.
(C)Zfoz Jcos 2046, (D) 1JI(00529)2d0.
(3 A LT =TS ST g T T O g o)
1 -2 1 2y +z =3,
n n n n
(A) % (B - « 3 (D) 7

(4) &Eﬁﬂﬁﬁﬂﬁ’ﬁ[ﬂx) — e Jsin ydv — f(x)cos ydy SEEAETC, Hip f(x) B —BriEs: 4 H
FC0) = 0,0 f(x) 55T )

(A) (B) _2 :
e" +ex e +e"
(C) - 1. (D)1 - 5

19
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1 2 3
(5) BEHIQ = [2 4 ¢ |, PR3 HEAEFMERE, B2 PQ = 0,0)( )
3 6 9
(A)t = 6 if P YRR 1. (B)t = 6 B} P Rk H 2.
(C)t # 6 i P HIFLL A 1. (D)t # 6 B P HFRN 2.

=S (ABBE3NE,BINES o ,i#HD 15 57)
(1) jzlim(sin 2 + cos L) .
X—> 0 x

X

() k[ x:’x_ .

(3) R TTRE %y + xy = ¥ WRIIIASAE y(1) = 1 15,
M. (A5 6 57)
ﬁ“%ﬁﬁgszdydz + yzdzdx — 2° dady, Horp SR Al T 2 = mﬁz = mﬁﬁlﬂiﬁiﬁgﬂé

5
T A

B (AB#EHT T 5)

kg S D) gy

NG (A2 NE FINES L i#S 10 57)

(1) WAE[0, + o) FEEEf(x) AIELETEL,H ' (x) =k >0, f(0) <0,iEM: f(x) 7E(0, + )
WA HAVHE — 12 A

(2) &b >a > e, JEH " > b

£ (FE#HZ 8 57)
BV KRR £, ,x,,05) = 247 +3x5 +3x5 +2ax,x,(a > 0) T IEZZAEMALARETE £ = y7 +2y2
+ 5y5 , SRSEL a it FH ) IE 28 AR H0 6 .

I\ (ARRB#H ST 6 5)
WAZEnxmAEME,BIEm xn 5 K n < m, E & n Wil 7 AB = E,UEW] B 195 ) &
HLLNETC K.

A (EE#HS 6 57)

R A NAG(0,1) %, LUEEER/IN R H B 0 BT y BIERIZ S0 Pk B Wi (- 1,0) 5 A [FE
K, HGE R/ 20, J7 UG L8 0] A, RS2 YA B B9z sh B i 2 m o J7 i RS iR 4%
fF.

20
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1993 5 A4

+. 2

(AR 2 NG, ] 3 53,753 6 47)

(1) L7 G AT 10/ TE S 2 AU, (T BRI, B0 — >, i AN R [, U —

A SRR IHER Y

(2) BEREHLAE R X IR (0,2) ERIISE) A BN & Y = X° 7E(0,4) NAIBEREEL £,(y) =

+— (ABiHS 6 5)

BERELA I X RMER S f(x) = ;

1 e
- <x <+ o©.

(1) 3K X PECHINEE E(X) Fiy 22 D(X).

(2) KX H | X[0yhIrz M X 5| X|

A

(3) M X 5 | X [ 2 SAHE RS 2 A

— (AE#HS 15 9) [[FikE 1
Z(AE#HS 15 9)[FikE 1
= (A&FHES 15 9)[FikE 1

(k& )

1]
/\‘/V‘—El

o
o =1 )

M (ARZIE 3 /B BINE6 5 ,iD 18 47)

UHM—UW—y@ﬁ?;Mﬁ%k@Q&

(O [REE 1T i)
(3) BH R BB
1
o, = , =
1

dxdy

1 1 1
-1 1 1

Kb o, a,,a, BB, .8, .8, WL IEHE P.

B (AT #HST ) [FikE |
O AREHES 10 9) [ Ak 1
£ (AT 8 o) Ak |
N AT S 6 ) Ak |

N EFE#HS 6 ) [ Ak |

)
/ffv_\ )ﬁ]

E)ﬁ]

5%%

LN
I

2 3
J’ B3 = [4Ja
4 3
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1994 A4 [E - F o2 A= F9 4 % sl

(X% 1)

— AT (REE 5 IE, GINE3 5 ,%H 15 57)
(l)limcotx( .1 —L): .
=0 sin x x

(2) #hm z — e +2xy = 3 7E50(1,2,0) KPP ITT RN :
(3) B = e sin S WS g (2, L by
y ~ 0xdy a0

2 2
(4) WXI D I x* +y° < R2,J'1Uﬂ(xz + ;)dxdy =
a
D

(5) Bfla = (1,2,3), 8 = (1.1.1). 4 = a'p b o” Ralyfes WA -

VRS (AL 5 NE,BANE 3 5 iES 15 5

(1) &M = fzﬂ Sin xzcos4xdx,N = jzﬂ(sinsx + cos'x)dx,P = jzﬂ(xzsirfx — cos*x) dx, A ( )
-2 -7 -7

1 +x
(AN < P < M. (B)M < P < N.
(C)N <M < P. (D)P <M < N.

(2) ZIJChRELf(x,y) TER (50, 50) AEPI RS, (200 70) , £ (%0, 70) FFAEIE f(2,y) TEIZRIELEH)
( )

(A) Foor 5 AR A 55 A4, (B) WAEZA AR T4 45

(C) Fr B (D) BEAE T8/ 55 AR B 551
(3) WwHE A > o,ﬁé&%ﬁziai Llﬂzﬁjz,ﬂlﬂé&%&i (-1)" Jnjnﬁ( )

(A) KHL (B) AMUst.

(C) 4aXTiess. (D) WsE5 A Ak

(4) lim atanx+b(1—cosx)2 S0 HH G 4 0, A ( )
=0 cln(1 = 2x) +d(1 —e™)

(A)b = 4d. (B)b = — 4d.

(C)a = 4ec. (D)a = - 4ec.
) eHMEY e, ,a, ,a, ,a, LTI, D)2 ( )

(Ma, +a,,a, +a; ,a, +a, ,a, +a, EYPETCE.

(Ba, ~a,,a, -a,,a, -, ,a, -a, ZIETCEK.

(Oa, +a,,a, +a, ,a, +a, ,a, —a, ZETCK.

(D)e, +a,,a, +a, ,a; —a, ,a, —a, TR,

22
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= (FBE 3 NG BB S 5, S 15 593)
x = cos(tz),

(1) i% o[ 7 Ly, Jm@

y = tcos(t”) - cos udu, dx dx’
(2) BFeRE f(w) = — i iz + ;arctan x — x JBIFRL x BOTEEL.
(3) j@j sin 2x + 2s1n X
M. ( Z=Ei# D 6 57)
ﬁ%%@ﬁﬁﬂfﬁ?ﬁfﬁﬂﬂ¢sam%@x+y-43&%%@:—Rz--ma>owﬁ
Rl B S A4 T ) A,
B (FE#HS 9 5)

W f(x) B ZESSE £(0) =0, £7(0) =1, H[xy(x +y) —f(x)y]de + [f'(x) +2°y]dy =0
R—2 o TR R () BT T 8 3 .

N BEHS 8 H)
B fe) A28 v = 0 BB IRPTAT I 8, Fllim ) = 0 S 908 > (L Jetnsi

+ (K iFH5 6 57)
LIS A 55 B B ARFR IR (1,0,0) 5(0,1,1) , 2B AB 5% 2 et — S8 BT s e e it i 4 S,
K S RWETHE 2 = 0,2 = 1 7 A0 AR TR,

IV (AR5 8 47)
&m%ﬁﬁ%@ﬁﬁﬁawa“”2=gxaﬂ%ﬁm%@ﬁﬁﬁm>m@%ﬁmmJJp>+
k,(-1,2,2,1).

(1) SREBHFTRA (1) MRIRE

(2) MM ERRALC 1) A1) REAIERASRoEA WK B A AR A . 250, W3
B

N (EKEFHD 6 7)
WA RN MAEZET G A" & A EEBEIERE A" & A BN 24 A" = A" B JEW [A | #0.
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+ JEEE (RSB 2 NE L FINE S S, 6 4)
(1) B A, B A HLEW 40 P(AB) = P(AB),H P(A) = p, Wl P(B) =
(2) BEAHE ST P ARSI X, Y B 40 B X A i

X 1

l\)‘r—‘ o

1
p 2

NIBEPLAS & Z = max{ X, Y} B9 AN

+— (AEHD 6 &)
EAIBENLS & (X, Y) IR ZHEES40 0, I B X F Y S IR M ES 346 N(1,3%) FIN(0,4%) ,X 5

Yﬁﬁﬂ‘ﬁﬂ‘é?\%&my = 2 r

- ;, W Z = 3 + P
(1) 3R ZWBANBE E(Z) MTF#E D(Z)
() KX 5 ZWHERSp,,;
(3) M X 5 Z &2HAMEM 28 H A7

(k& )

— (ABHES 159 [FiRE 1T FH—u)
T AEHES 1S [k 1T 5 )
S (XTHS 154 [FiRE 1 H=1)

M (ARZIE2 /B BINE6 5 ,iD 12 47)
(1) FEMGIR & + 497 = 4 FoR— 5 H B HZE 20 + 3y — 6 = 0 AYHE B .
(D) [FkE T HpumE)

B (FA&E#HED ) [FilE T Fre)

AN AEEHES S ) [k 1 HNd]

. (FEFERD 6 ) [[FilE [ FHLi)

IN(ARREE 2 /NG, i 5Y 14 47)

(1) (AW 6 43) WA 2 n FE,2,4,--- 20 2 A B n DIEE L E 2 n W 2o 6i 0 475
X |A - 3E | fU1H.

(2) (AW 8 ) [[Fikds [T 2/

A (FBiFEg 6 o) [FidE 1T ]
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1995 A4 [E - F o2 A= 5 4 % sl

(iXE 1)
— BT (AT S5 NS, FINE3 53D 15 5)
(1) lim(1 £ 3x)m =
(2) (ﬁcﬁxcos (£)de =
(3)®(axb) -c=2M[(a+b) x(b+c)]-(c+a) =
(4) Fos > —— T BURSCER R =

n:12n+(—3)n
1
3 0 0
(5) E3MITEA BIEXCZN ABA =64 + BA,HthA = | 0 i o [.mB =
1
0 0 7

Z“UEBRE(ARBES NG BINER3 5, i#ED 15 5)

<1>i&ﬁﬁzﬁu{z”“i”;O(;&%iwm—2y+z—2:o,muazﬁu )
x -y —10z +3 =

(A) PATTF 7. (B) 7E 7 L.
(C) EHT 7. (D) 5 7 B

(2) BWAE[0,1] Ef"(x) > 0,0 77(0), £ (1), f(1) —f£(0) 58LA0) - £(1) BRI ( )
(A)f'(1) > f(0) > f(1) -f(0).
(B)f'(1) > f(1) = f(0) > f'(0).
(C)f(1) =fC0) > f'(1) > f'(0).
(D)f'(1) > f(0) - f(1) > f'(0).
(3) B f(x) AT, F(x) = f(x) (1 + [sina|),WA0) =072 F(x) 7Ex = 0 ZEA] T ( )
(A) FLor B AT,
(B) For A EAE LB A
(C) DELMHAE T 451
(D) BEAEFE o 554 AR B4

(4) W u, = (-1)'1111(1 +;EJ,J”\U%&§5(( )

(A)iunsiui HRISC S (B)iun'ﬁiui HB A
() S u Wedlii S K (D) S u, %l S st
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(5) &

WA )
(A)AP,P, = B. (B)AP,P, = B.
(C)P,P,A = B. (D)P,P,A = B.

= (FEHE2NE BNES 53 ,iE5S 10 57)
(1) Bu = f(x,y,2),0(x",e",2) =0,y = sinmﬁ*ﬂ@%ﬁﬁﬁ~%i§§%§riﬁl,ﬁg #0,*(311;.

(2) WA o) ZERFIL0,1) 168 [ Sy dv = 45K def {01 /() dy.

M (B2 VB, BN 6 57,5 12 57)

(1) BR[| 248, o S BHEE = = /o7 + )7 TEREIK o + 7 < 20 WATERS
3z

(2) BERELf(x) = x - 1(0 < » < 2) BRIFMASIH 4 HIRTZIEL.

A (FBi#HT T 5)
W LALT x0y “FI A —RIRN L FAE—G M AERYIZRS v BUEAEAS, 28 mie oy A0 BEA

MA| = |04 ,HLﬁ,ﬁ(z,z),ﬂ?LE’Jﬁﬁ‘z.

A REHES $ 5)
BB Q (x.y) 1ExOy T LA —BrESE R T8, RS | 20y + 0y dy BRI IR EL
YT & ¢ fHA

K,:;zxydx +Q(x,y)dy = fl’t)nydx + Q(x,y)dy,

0,0)

K Q(x,y).

. (EBHFD S )

PREL f(x) Rl g(x) Ela,b] PAATE_SE,IFH g"(x) #0, f(a) =f(b) = g(a) = g(b) =0,
Ik

(1) EHXIE] (a,b) N g(x) #0;

(2) FETFIKH (a,b) WEDTFE— £, 108 = [(E),
&) "
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MBS T 5)
B3 BRI BRI A BIRFIERN A, = — 1.4, = A, = 1 BT A, MRREE N €, = (0,1,1)",
KA

Ju (AREi#HST 6 57)
WA JEn M R AA"Y = E(E 2 n Brep i A" 2 A RFESRE) , |A | <0,3K [A + E .

+ EEZE (AT 2 /NS, FINE3 5,6 )

(1) & X FIR 10 Yo7 8 2 5w AR 0B, B0 BARRIRES 0.4, 0] X° B %k2= 1
E(X*) = .

(2) WX MY HWABEPLAE &, H

P{X=0,Y =0} :3,P{X>O} =PlY=0f = -

W Pimax(X,Y) =0} =

T— (XEi#HD 6 7)

&%m&%x%ﬁzﬁﬁﬁﬁu>:f_’ngﬁ%m&ﬁyzgmﬁz%ﬁﬂuy

0, x <0,
(iK% 1)

—(XFHE S 159)[FXE 1T H—-E
Z(ARTHES ) [FEE T
= (FBE3 NG, FINES5 5,5 15 5)

(DIFRRE T = (1) &)

(2) K = = %+ PATFPE 20 + 2y - = = 0 U TR

(3) HEEZEBUS || Pydedy, ot D RIMAMNL 2 > = | BE Sy = 0,y = | BTFHHAF I

M, (AEigsr 12 5) [FlE T BIeE)
. (F&EwEa 7o) [FilE T B
NAXFTHED S ) [[FiE T /i)
. (AFE#HS 8 &) [[FidE 1 HLd]
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N AL 2 NS, BINET 57,5 14 57)
(1) &
X, +3x, + 2%, +x, =1,
X, +ax; —ax, =-1,
x, +2x, +3x, =3,
0] a AR E I 7 RR LA i, LA ISR D7 R 2H 1Y) 38 i
[ 1T F/\E]

A (A 6 o) [[FiE [ )
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1996 454 [E - F o2 A= F5 4= % 18

(X% 1)

— JEEE (AL 5 NE, BINE3 5, ER 15 5)

(1) #lim (TH24) = g o =

—e \x —a
(2) W—FmAdFS NS (6, —3,2), H5FMH 4n — y + 2z = 8 T, MIE-F 1 R R .
(3) TR y" =2y +2y = " WEFE N
(4) PR u = In(x + /y> +2°) FEAA(1,0,1) WS A48W 5 B(3, —2.,2) FI A B SEH

1 0 2
(5) AE4 x3 M HAWr(A) =2,iB=| 0 2 o},}ﬂﬂr(AB) =
-1 0 3

Z“OEBRE(ARBES NG BINER3 5, i#ED 15 5)

(1) s +(jcy1d;)j Y R A W o ST )

(A) - 1. (B)O0. (C)1. (D)2.

(2) % f(x) B WL S50, H £(0) :o,gigf"(x) L)

| % |
(A)(0) 52 f(x) HIRRRA.
(B)f(0) J& f(x) BIHL/IMA.
(C) (0, £(0)) Bz y = f(x) BIFRIE.

(3) Ba, >0(n=1,2,) 0 a Wb, %8 e (0,;),ﬂﬂ§&§&i(—l)"(ntan z)ah( )
(A) 4 xHIsesL. (B) £&MUsL. (C) K. (D) S5 A A%
(4) ¥ f(x) HESDH, £0) =0, £/(0) #0,F(x) = f:(xz () de, B x> 0B F (x) 5

o FERIBTIETT AN, W EAETC )
(A)1. (B)2. (0)3. (D)4.
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a, 0 0 b
A S 0 a2 b2 O Sy
(5) Mprfr51K HESET(C )
0 b, a; O
b, 0 0 aq
(A)a,a,aza, —b,b,ybsb,. (B)a,a,a,a, + b,b,b,b,.
(C) (aja, = byby) (aza, = bsby). (D) (aya; - byb;) (aya, - byb,).

= ARBE 2 NE L, FINES5 5, iE5S 10 57)
(1) RO r = a(1 +cos 0) BIEK,HF a > 0 ZHEL
(2) Bx, =10,x,,, = /6 +x,(n = 1,2, ) W UEEI {x, | WERAFAE, FF2R AR FR.

M (ASE 2 N, SINE 6 5, S 12 5)
(1) SRS [ (20 + 2) dydz + sdedy, 5o S A I 2 = o +12(0 <z < 1), kbt

 SIEE 5 A B
m)&ﬁﬁt:jizﬁﬁmﬁ%@;+£zfgz:oﬁwﬁga:mﬁ%ﬁw(ﬁiﬁﬁ&
s E W EEE R )

A, (ABE#EST T 5)

®©

RBHS

N BWEFED T )
BWXMER x> 0,M1Zky = f(x) LS (w, f(x)) ﬁﬁ@@]éﬁﬁyiﬂﬁiﬁ/ﬂﬁﬁﬁ%?ij:f(t)dt,ﬂ%f(x) 53]

£ (FFEHD 8 57)

Bef(x) 1E[0,1] EEA THr S8 B R AE [ f(x) [ <a, [/(x) | < b, HH o, b BREARRLL,
¢ &=(0,1) WIEE—AL.

(1) BH fx) T8 & = ¢ AAFRIAS B H BRI ) — B 28§ 8 2

(2) WEH [ f'(x) | < 2a + 3

IN (KBS 6 57)
WA =E-£" P E & n Br 8061 £ 72 n EAEF S n5LET J2 € iIFEE. IED
(1)A* =A BN £'¢ =1,
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(2)Y £'¢ =1 BF A &AW

N (REHS 8 57)

BV IR f(x, 0, ,%5) = 5x +5x5 + cxy — 2x,x, + 6x,x;, — 6x,0, HIFEH 2.
(1) SRZHL ¢ Bt R BN o7 46 P 1 R iR

(2) ¥R f(x, %, ,x,) = 1 FRonfrFh —yx il .

TS (AHR 2 NG EINT 3 5. ES 68
(1) T AMTT BIPMIREZESM 1% F12% N EH A T F1 B T 87258451t 60%
1 40% 19—HE 5 U — R DUV 0 A T I
@)&an%m¢ME@zawme§ﬁﬁN@(é)ﬁwwmﬁ;M%mﬁigcmm&

M E( |6 -m)) =

T— (XEi#HD 6 7)

B &, RANE ST H AR R — 23 AT P BELAE B, 1 € B AN PLE = i} =

N X = max{&,m},Y = min{&,n}.
(1) G ZZERENLZ R (X, Y) BT

X
1 2 3
Y
1
2
3
(2) SRBEVLAS I X BUBCA IR E(X).
(& 1)

—(EE#HZ 15 7)) [FiE 1 5]
U EE#HES S ) (s 1 5]
= (A3 N, BB S 5, HS 15 4Y)
(1) B | /a2 + Pdady B D = {(x,0) [0Sy < w6 497 < 2a).

) [FiRE T %= (1) 8]
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G [FEIXE 1 = .(2) #H)

M. (A& 12 9) [FiAE 1 F)
B (AE#ST o) [FE T B
AN AEHST ) [FE T N
. (FEi#ES 8 ) [FidE 1 B-L]

IN(RBE 2 NS, BINE 6 5,5 12 57)
X, +x, +x5 =0,

(1) RFREHEI AL 2, +x, - x, = 0, KR E.
Xy +x, +x5 =0

() [FikE 1 5/

A (AEHST9 ) [[FiE [ ]
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1997 A4 [E - F o2 A= 5 4 % sl

— BT (ABEL S /INE BINE3 4,0 15 57)

. 2
3sin x + x cos —

. x
(1)£Tol(1+cosx)ln(l+x) B ’

(2) WRIE S 0 MHCHCERY 3 RIS na, (v - 1) BN
(3) XPHBL p = o TM(p,0) = (o T JLMDLM B AT RA_ .

1 2 -2
(4) XA = [4 3
3 -1 1
(5) 48P A 50 N Ee Ek, Hr 20 AR BEER 30 & FER. A KUK BEALH S £ B —3k |, B
JEASECIED S AU EER MRS .

B 3 AEZRMEFE HAB =0, =

ZREFER (ARSLL 5 NE L, BNE 3 S 15 457

o (x,y) #(0,0)

(1) —JCREL f(w,y) = {a” +y TTERL(0,0) Ab( )
0, (x,5) = (0,0)
(A) 5%, IR AL (B) H2: (i FHOREAE.
(C) AL, Gt 5 KUAFAE. (D) FELE i AR,

(2) BAERKILa,b] Efx) >0, f'(x) <0, f"(x) > 0.4, = [flx)de.s, = f(b) (b - a),

Se = S Lf@) +f(B) (b —a) ()

(A)S, < S, < S, (B)S, < S, < S..
(C)S, < S, <S,. (D)S, < S, <S,.

X +2T
(3) & F(x) :f e 'sin tdt, M| F(x)( )

(A) NIEHHL (B) 4L
(C) fERZE. (D) ANHEEL
a, b, ¢
() &a, = |aq, |, = |b, |, = |¢, [, W=FEHL ax + by +¢; = 0,05 + by +¢, =0,
as by 3

ax + by +c; = 0(HH o +b7 #0,i =1,2,3) X F—HHTEFMRE( )
(A e, ,a, ,a, LK.
(Ba, ,a, ,a; LKIETCK.
(OB r(e,,a,,a;) = Fir(e,,a,).
(D)a, ,a, ,a; KK @, @, LIETCK.
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(5) WP AHE R I FENLAE B X FY Y7 2200 510 4 Fn 2 M BEMLAR 5 3X - 2Y 17 2202 ( )
(A)S. (B)16. (C)28. (D)44.

= (B3 NE, BINES 57, iES 15 57)

u)ﬁ%z:@bﬁ+fmmﬁ$n%@%ﬂ%ﬂf:j“%zm%%—ﬁ%mm@ﬁsﬁﬁz:8
T 1 0 [ B,

Q)ﬁ%%%ﬁﬁi&—ﬁw+(wwﬁw+w—yﬂmﬁ*cﬁﬁﬁkpmg:L Wz HHTE

X —y+z=2,
1z w7, ¢ B 77 )2 T 41 A
(3) FER— AREHE) B AR 8 g e B R ORI A TR, BOZAREREANECN N, 7Ee =0
I 2 B BB NN xp  AEALTE 2 1 B FEARHHARBI ALY x (1) CFF () IZELERT
Aphr)  HAME RS BRI EARNBRR EIR B AR N BRSUE L, BB E > 0,5R % (1),

PO (A2 /NE L E(1) INT 64, 5E(2) INRT 43 ,i5 13 47)
u»&ﬁﬁhf+y+b=“ (EFH TP 7 SME 2 = o+ HYITFA(L, -2.5) K
x+ay-2z-3=0
a,b Z1H.
(2) PREL f(u) BA ZBriEse T80, 2 = f(e'sin y) %Eﬁﬁgé + Zyj = e”z,5k f(u).

. (ABHS 6 )
B f() 150 (x) = [ ey dn, Blim ) = 4 380 oK @7 () S @' () E v = 0 A1)
LR

N FEi#HT 8 &)
I‘ﬁal = 2’a71+1 = ; (a” +L)(n = 1’2’."),iIElED§:

(1) lim a, 1€
m)ﬁﬁi(“n_Qwﬂ

n+l

E(ABE2 /B, E(1) INES 53 ,58(2) I©MNBL6 &y, iR 11 57)

(1) HBREBEN2S x4 0, = (1,1,23) a2, = (-1,1,4, -1)" a, = (5, -1, -8,9)"
FEFTIRENME T TRY] Bx = 0 (Uff I 2K Bx = 0 (FFZS ) i) — PR IE 38 5t

1 2 -1 2

1 5 a 3 ]E’J~4\%ﬁl§[ﬂ%

-1 -1 b =2

(1) RESE a,b LAFAE W 7 & PTXT I B RHAEE

(2) BHE = I A =
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(1) ) A BEAS AL T X A e 2 0d B B .

IN(ARE#HS 5 57)

WA S n Bl B K A B AT RS j AT X R 1S B B AR R IE A B.
(1) UERH B W] 3

(2) 3R AB7".

(BT 57)
MEERCHIRG- B K Ao (i A 3 AN Sl i, B BETE A A 5238 b 18 B Z0XT A H R AR B S /Y, OF

ﬂﬁ%ﬂ%?.&Xﬁﬁ*ﬁﬂﬁﬂ%&ﬁgﬂ@m%ix%ﬁﬁﬂiﬁﬁ@ﬁﬂﬁiﬁé.

+(BEHS S B
BB X BT
_ (0"'1)960, 0 <x<1,
fio) = "
Hhg > 1T ERMBEX,LX,, X, 20 H B X B — 2N o BT REHUREAS | 050 B A
AT A AR 6 HORR
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1998 AF 4 [E - F o2 A= 9 4 % 1l

— BT (ABEL S /INE BINE3 4,0 15 57)

) 1l +x+ V1 —x -2
(Dl . -

2

2 2
(3) B LA + L = T RKITH o g (2vy +32 + 497 ds =

(4) BEA R n BhJERE, |A | #0,A° N A BPERERE IS E N n By S0 56 RS, 25 A A 4EREE A, W
(A")? +E VAR AEE :

w)&%@@ﬁpﬁ@%y=i&E%y=mx=Lwnﬂm@w:%mm&%ugqﬁaﬁ
D RIS (X, V) 6T X B fiege « = 2 Abi i .

VRS (AL 5 NE,BANE 3 5 iES 15 5

(1) B f(x) i%éi,ﬂlﬂ(ﬁcftf(xz = ()

(A)xf(2?). (B) - xf(x?). (C)2xf(x7). (D) - 2xf(x”).
(2) BRELf(x) = (&7 —x =2) | & —x | AT HEUR( )
(A)3. (B)2. (C)1. (D)0,
@)Eﬂ@ﬁy=ﬂ@&&%ﬁxﬁ%%%M:f%;+mE§Awﬂwim%M%%M%%
Ny (0) = @, Dy (1) S5EF( )
(A)2m. (B) . (C)e', (D)me" .

a, bl €y
Vo= - -b - — - b
g TR S R e S 1 e B
a, - -, a, —a; b, — b,

(4) &HiE
a, bl - bz ¢

a, b, ¢

a; by o

z - c

« )
(A) MHEET— A (B) EH. (C) FATHAES. (D) SIH.
(5) % A,B =M ABEPLELE, H O < P(A) < 1,P(B) >0,P(B|A) = P(B|A) ,MAE( )
(AYP(A|B) = P(A|B). (BYP(A|B) # P(A|B).
(C)P(AB) = P(A)P(B). (D)P(AB) # P(A)P(B).

= (REHS S )
K1 T = = P e W o -y 422 - 1 = 0 LGRS I, WOTR IER L, Sy B
W — LT L 7 7 .
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M, (Z&FiFED 6 7)
B EEA L 2 > 0 LIRS A(x,y) = 20y(a’ + ") =27 (o +9°) Y REZI0REL
u(x,y) BB, IR u(a,y).

. (EKBFES 6 57)

M L 1] T TR R R R DU B, FAR I 22K, 75 5 A T DGR B y (NPT RS ) 5 TF DU B
v Z B RREC R, WAERAEE S VE AT, -1l #1085 B R UL, 76 R Dlad 72 v ik &z 31| fH
TR S EVER]. RS AR m, RFN B K HCEE R p, IS A 32 O BEL 1 5 R U058 B Rl I
e, B RECR k(k > 0). UL v 5 o Bl B A, R B Ry = y(v).

A (KIS T 5)
ﬁ%ﬂ““**“*”dmﬂﬁ$2ﬁF$%@z— o = =y 0 R TR

(x> +y> +2°)°

£ (AREiFHD 6 4)
T 27
Ssin — S1In — . -
l n n . Sin
L B e B
n+ n+—
2 n

IN(EB#EHT S5 57)
BT o, | D FL D (= 1), R Y ()

o) RSB .

T (EE#HS 6 57)

By = f(x) BXIE[0,1] ERME—IEiES R AL

(1) BIEAFAEx, € (0,1) ,fHETEXIE[0,x, ] LU f(x,) NE IR, S FEXE [ x,,1] L
y = f(x) AR ERIE R

@ymgmwﬁz@m4>mﬂ@£ux@>_W§%ﬁ%u>%%%%m~m.

+ (A FH5T 6 77)
B R il AR &0 +ay +z + 2bxy + 2xz + 2yz = 4 O] PAGE o) IE A2 AR H

x £
y|=Pln
z 4

T AMERIAEE TR n° + 487 = 4,5k a,b IEFIEASHEE P.

T— (FE#FHES 4 7)
WA R n WM BRI L LT A =0 A Ea, HA o # 0. IEH ;. =41
a Aa, - A7 a B TC .
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T (F—iES S5 57)

RSIES R ey |
apx; +apx, + 0+ a) %, = 0,
( I ) Ay Xy + ApXy + 200 + Ay 5, %, = 0,
anlxl + aanZ + oot an,271x2n = 0

E/‘J—/I\%ﬁtﬂﬁg‘%j‘j(bn ’b12 PR ’bl,Zrz)T > (b21 ’bzz P ’bz,zn)T PR (bnl ’an PR ’bn,2n)T' ﬁﬁgﬂjéﬁlﬁﬁﬁiéﬁ
by, +byy, + -+ + bl,2ny2n =0,

(H) byy, +byy, + -+ + bz,zﬁ”zn =0,

bnlyl + bnzyz + o bn,ZnyZn =0
FRISE %, 300 0T 28 .
+= (REHES 6 4)
&Wﬁ%ﬂ%%XJME@QJ%MWM%E#&%%%;%Eﬁ%ﬁﬂwwwﬁiX—YE@
S
+ I (REHES 4 5

MIEZRBAR N(3.4,6%) MBS R n BOREAR QN SR BOR HAEAREMA TIX ] (1. 4,5.4) N AEIH#E
AT 0.95, [AHEARK & n 2/ONIZEZ R

o : 1 -2
B¢ AR IR AR S AT 3R d(z) = e 2ds
: [
z 1.28 1. 645 1.96 2.33
D(z) 0. 900 0. 950 0.975 0. 990
THE(FEiFHT 4 57)

B FE I 25 A2 SR IE S 0 A, R BEAIL A I 36 13775 25 1 4, 3345124 il 6. 5 41,
PREZE D 15 g3 RITE R ZE MK 0.05 1 27 0] IACK X B 1A A i) 18 &1 0 70 432 3F
20 R e o A

Kt 42 .0 A 5 Pit(n) <t (n)f =p
p
t,(n) 0. 95 .975
n
35 . 6896 2. 0301
36 1. 6883 . 0281
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1999 454 [E - F o2 A= 5 4 % 1l

— BT (ABEL S /NG BINE3 43,50 15 57)
1

X xtan x)_
(2) ifcsin (x —t)°dt =
dx’o —

(3) " -4y = & MR y =
(4) Wn A BKITTESN 1,0 A B n MFIEE 2 .

(5) WPTFTAL AL =0 0F A, B I C iR ABC = @,P(A) = P(B) = P(C) < - HEH

P(AUBUC) = 196,JF!UP(A) =

T ERRRR (AR 5 NG, BN 3 5 iES 15 5
(1) BEf(x) RELREF(x) 2 f(x) BYBEREL, I ( )
(A) 3 f(x) SEATRELET, F(x) IR0 pREL
(B) Y f(x) SRS, F(x) DA PREL
(C) 24 f(x) JE W RERT  F (x) 2552 R3] R AL
(D) 24 f(x) AEFPPIGEPRELT, F(x) 2002 BT PR

1 — cos x
L=cosx 5o,
(2) ®Ax) = | " U S g () AT REREC I f(x) A x = 0 ()
g(x), x <0,
(A) WBRATETE. (B) tRPRAFTE (B
(C) &L HAT] T (D) AJ 5.
X, OSxSL, ©
. 2 a,
(3) W f(x) = S(x) =?+ Zancosnwx,—w < x <+ oo, H
22, L ca<i, "
2
a, = ZJOIf(x)cos nmxdx,(n =0,1,2,--) ,JWJS(— ;)%:‘F( )
1 1 3 3
(A) 5 (B) -5 (C) e (D) s

(4) AEm xnfEME B2 n xm 5 N( )
(A) ¥ m > n iy, WATTHIK|AB | # 0.
(B) ¥ m > n it UAHITHI |AB| = 0.
(C) HBn >mhiy, bAEITHX |AB | # 0.
(D) Hn > mif, BATTHIK[AB | = 0.
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(5) WM NAE AL FIBEPLAS &8 X 1Y 5 AR IEZS 0 N(O,1) FTN(L,1) , J( )
(B)PIX+Y<1]| =

(A)P{X+Y <0} =

N[ — l\.)‘»—‘

(C)PIX -V <0} = (D)PIX-Y<1] =

= (KT HEDS D)
By =y(x),z =z2(x) BHIEz = of(x +y) FF(x,y,z) = 0 e eRE, Hod £FF o35 B
A — Wit S T HOR — I i 22 2K, 1?

M, (ARBi#ED 5 57)
KT = L[exsiny —b(x +y)]dv + (e'cos y —ax)dy, HeH a,b HIERHEE,L MM S A(2a,0) Tl

2k y = J2ax - x> F 5 0(0,0) AU

B, (ABFHST 6 5)

WL y(x) (x =0) ZF[FH y' (x) >0,y(0) =1L adfthy = y(x) FAEE—S P(x,y) 1EIX
HHZ I PIZ b « BRYTEZE , BRI B ES « BT BB = MAIE A AIC 8 S, , XTI [0,x] E DI
y =y(x) N EsIEmAaC R S, I 28, - S, HA 1SR y = y(x) WITRE

75 (BREHS 6 57)
HIE: Y% x > 00, (x> = Dlnx = (x - 1)°

(ZARRHSD 6 ) ;g;ga
S RIS IR, PG T AR, IGR TS I 5 35t JF 1. 2 R .
30m, 13- A & 400N, 45 25 5 K 5 SON, 1 HIUEE A9 75 I8 TE 2000N , 472 T 38 5 7
3m/s, EFETHE AR A 15 IR LA 20N/s B HR AT SE B b s, BUE TR 5 R (Y 71 ¢
JCHRTFEH O, W52 R T T e L R E 2 7
(BT DIN x Im = 15m,N,s, ] M BIF70K A0, B, . @ 913 O 3 K Jlad
BEFIE O 7 R LEs K AW AR ) i

($“%ﬁ7ﬁ) e
IXSjSIWﬁka@ 2 +z2 = 10 E300 5 P(x,y,z) € S, i STES P ANV, p(x,y,2)
ﬁ50m00)ﬂ$@wmﬁ%fﬂf ds.

(x,y z)

(BT 57)

M % n
Wa, = j tan"xdx,
0
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Dk Lo, va,,) mi;

(2) BHE  AHE M HE A > 0, 9080 Z;Llﬁzﬁjz.

T (AE#HT 8 57)

a -1 c

5 b 3 ],/E\Zf/ﬁ‘ﬁﬂit Al =-1,XAMEREREEA" B —DRIEE A, BT
l-¢ 0 -a
Ay I— MR e = (=1, = 1,1)" 3R a,b,c A, FH.

WHFEA =

T— (XEi#HD 6 7)
B A K m B BRAERE HAESE ,B 9 m x n 256 By B (% BRI 10IE . B'AB ) IE 2 A FF Y
FITIE A B R r(B) = n.

+Z (A FED 8 57)
WREHLAZ 8 X 5 Y AHEN, TR T 4epELE & (X, Y) MERAE s mE LT X AT Y iy
2y A A TR AR BUE, 0 A BUEIE A R 25 F AL

Y
¥ ¥, ¥ PiX =« =p,.
X
1
xl g
1
x2 ?
1
P{YZyj} =P, 6 1

T=(XEi#HD 6 7)
BCEMA X BIBEREE

?w—ﬂ, 0 <x <8,
0, HAth,
XXy, e, X, SEECE BV X R SR REALRE AR,

(1) 3R 0 WA,

(2) ROMWTT2 D(D).

f(x) =
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— AT (AT 5 ME,BINE3 5,85 15 7)
1
(l)f0 V2% — x*dx =

(2) Hhm &° +2y* + 327 =21 7E4(1, -2,2) A&l
(3) I HE vy” + 3y" = 0 BYEAREN

1 2 1 X, 1
(4) BRI A|2 3 4 +2 = |3 [ CfR, W a =
1 a -2 0

(5) P Sy (9 A %nz%%f%ﬁié@ff%%ﬂﬂ;,/l %k B R RIEER G B A A R A
ARSI P(A) =

= GRS (A 5 N, B/NT 3 5555 15 4)

(1) B A(x) ,g(x) BAER TR SR, B (0)g(x) —f(x)g'(x) <0,MYa <x <bBEAC )
(A)f(x)g(b) > f(b)g(x). (B)f(x)g(a) > fla)g(x).

(C)f(x)g(x) > f(b)g(b). (D)f(x)g(x) > f(a)g(a).
(2) BLS:a* +y" +2° = d’(2=0),8, J STEH—FRP AR WA ( )

(A)ﬂxds - 4ﬂxds (B)ﬂde = 4|xds.
(C)ﬂzds - 4ﬂxd5 (D)ﬂxyzdS = 4| xyzds.

(3) 1 ZE@&Zu WS, WSS R B ()

<A>Z<—1>u. <B>Zui.
<c>2<u2 Lo uy,). <D>Z<u tu,,).
(4) mff@umg@al @ (m < n) BHFTE, Wﬂn?ﬁﬁﬂmééﬁﬂl B RPE T T A
SR )
(A) MEH a, e ATHARAR, B, LHEER.

(B) mw=4B,, ,,BmTEEf'jiéﬂal, o, BVEFRIR.
(C) MEd a,, -, a, Efﬂ%?ﬂﬂl,-",ﬂm Ehr.
(D) HifEA = (a,,,,) SHIEB = (B,,-.B,) FW.

(5) W _HERENLAS 1 (X, Y) IR\ Z4EIE50 A0, WAL R E = X + YV 5 = X - Y AR
B R ( )
(A)E(X) = E(Y). (BYE(X*) = [E(X) > = E(Y*) - [E(Y) ]~
(C)E(X*) = E(V). (D)E(X?) + [E(X)]? = E(Y*) + [E(Y) ]
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= (XFiwHS S5 5)

ﬁ?lim(z + e;‘ N sin xj

x%1+67 ‘x‘

M. (R&Ei#5 S5 57)
Bz = flay ) (1) Jotb U BB  H SUT B R

0xdy
T (FEHS 6 5)
PSR 1 = § 7007 S SO LRRRLEL0) b R PGB CR > 1) SR
AL (HEHS T 4)

PO T2 v > 0 WAL R CH A 1n B i S &R A
ﬁgxf(x)dydz — xyf(x)dzdx — e™zdxdy =0,

SR () {0, + o) PLAATHESE — B AL ELlim f(x) = 1. 3K (o),

£ (A 6 )
KBGO 0 W JFI K B A A
N (AT 5)

WA —F4H0 R BERR, P, B BRAG M A —ANE 5 BRIK AT — 3 512058 P, BB Y
ST RRIE (LRI R 2k > 0) |, sRERIAR B T0 7 B

T (EE#HS 6 57)
B f(x) 7E[0, ] J:ii‘éi,ﬁfowf(x)dx = O,fowf(x)cos xdx = 0. AL 7E(0, 7)) NE2DAFELEA
AR €6, i f(6) = f(&) =0.

+ (KFHH 6 5)
1 0 O O

&ﬁ%A%&%ﬁ@A*=? é ?E}EAmwzgmwmaﬁ$Eﬁ4M$&ﬁ@jz
0 -3 0 8

5ER% B.
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+— (AR5 8 57)
Foal gtk 2k P 2 g AE — A it AT A T S JE R T N B St it ?ﬁ)ﬁ%é Gk T30 oAb A 7=

7], ekt SR SO B9 AR R T AR ST %ﬁ\%ﬂl?%i@éﬁ:Iééﬁ‘i%ﬁﬂ&iﬁfai@%%&ﬁg IR 2k

T AR ] Y I TR T 5 T4 W« iy ,iaﬁm%(x" j
y’l

(1) k[ j'—? (x”jﬁ’aa‘é%ita‘%ﬁgﬁ%ﬁﬁﬁﬂﬁﬁz (] _ A U
yn+l yn yn+l yn

(2) Rif g, = (‘1‘ = (_11)%A T AT O T 5t 3l Hh AT B
1
N2 2 s [ Xnt
(3)é( j= Huz( j
yl é yn+l

T (FBFES 8 )

KA L EEA TSR N p(0 < p < 1), &7 a5 EHEEM Y S E i — AR
ARG S RSN, R TFHLG 86— IRAEHLE E A 7= T 5= 5N E0h X SR X B IR E(X)
2 D(X).

T= (FBiFHS 6 7)
WSRO R B X AR Ry
2e 20 x =0
x:0 — ’ ’
f:6) {0, x <0,

Hr 0 > 0 RS LB, v, o0 ox, 2 X ATREAILI SRS 0 RIS HE.

44



LHEECHERR EANS EWHE | |'EM: https://www. kaoyany. top 2001 #"é‘_%ﬁ

2001 A4 [E A5+ 0F 52 A 754 25 kst

— EET(ATES /NG, BINE3 5 ,%D 15 5)
(1) &y = e (C;sinx + Cycos x) (C,,C, MEEFE) ME B REGT RN R 77 T )1
Wz A :
(2) ®r = /a" +y +2, W div(grad r) | | ,, =
0 1-y
(3) S RBOMOBUIUT ;[ dy[ flap)de =

(4) WIEMF AL A + A —4E = O, Hh E NH{i0ERE (A - E) ™' = .
(5) WHENLAS B X B9 220 2, MR L B RAELX A P I X -EX) | =2 <

= GERE (AW S MNE BNE3 5L HES 15 4)
(1) BB () FE5E SURTT Ry = () WOV A7 BT % DU 36 N

By = f'(x) BEIEH( ) / /

AY AY AV AV

N N\

(A) (B) (©) (D)
(2) WAL f(x,y) 1ER.(0,0) A€ X, H £/(0,0) =3, f/(0,0) = 1,0 )
(A)dz = 3dx + dy.

(0,0)

(B) Hhif z = f(x,y) 7EA(0,0, £(0,0)) AYEEmE N (3,1,1).
(C) Eﬁié)%{z :J;(x’y)’mﬁ(o,o,f(o,on I R (1,0,3).
y =

(D) H?Hé)%{z - O(x’y)’ﬁ,ﬁ(o,o,f(o,m) YTk (3,0,1).
y =
(3) B f(0) =0, f(x) FEM x = 0 AT AU FTESRM N ( )
(A) tim s f(1 = cos h) FFFE. (B) lim - f(1 - ") FF1E.

(C) ggg,;f(h ~ sin h) TR (D) lim [ f(2h) - f(h) ] 7L,
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I 1 1 1 4 0 0 O
@wa=| LYY Y s 5pc )
I 1T 1 1 0 0 0O
I 1T 1 1 0 0 0O
(A) AT B (B) A REAHILL
(C) A5 IEALL (D) AT HAAALL.

(5) B—HMAFE R EEH n UK, LLX A Y 4350 2 15 T8 ) b RS2 ) B A V&, I X DY 9AH 56 2R 8%
ET( )

(A) - 1. (B)O. a»;. (D)1.

= (ATHED 6 57)
*J arcta;l e .

€

M. (A& i#5Y 6 57)
i%%ﬁz;ﬂmyﬂﬁﬁUJ)ﬁﬂﬁhﬁﬂlj):lgf :aagf = 3.0(x) = fx, flxx)).
X, (1,1)

*i¢w>m

. (ARBi#EST 8 57)
ﬂarctanx x #0 S (=1)"

Bflx) ={ : K f(x) JRIT xM%ﬁﬁjﬁ%%ﬁZi—ngﬂ.
1, x =0, sl LT An

N ERBHEST 5)

AT = $(07 - F)de + (22 - 2)dy + (3 e, HoP LR P v +y +2 = 2 SHA
| Ly | =1 IR M E R 5, L R0 T,

€ (FEi#T T 5)
By = f) BC- 1,1) P ISR SHCEL () # 0,
(1) MF(-1,1) WIFE—x # 0, fZEME—10(x) e (0,1) i f(x) = £(0) +af'(0(x)x) BT ;

@)gwu)=;.

IN(EBi#EST 8 57)

&ﬁ—%gwmwuﬁmm>mzﬁﬁﬂwﬁﬁ$ﬁm@%&ﬁ&zzmw_“i&fhﬁﬁ
B3 A K BRI B /N ) | B SRS 2 5 AU e EL %0, 9 ) L [ 1
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130 (JEOR ) A4 ml Ak s 2 20/ 2

T (AREHS 6 5)

% a,,a,,,a WERETTA Ax = 0 —DEMRR, B, = 1,a, + La,, B, = La, + La,, -,
B, =t + e, Hd o, NECEEC R AR, B, .8, B WA Ax = 0 F)—F
LT 2.

T (ARBEi#ES 8 57)

EH 3 AERE A 5 3 dEm & x, i3 mEd x,Ax ,A%x ZPETOOC, Bl 2
A’x =3Ax -2A°x.

(1)iC P = (x,Ax ,A’x) 3K 3 (464 B ,ffi A =PBP ',

(2)IAFHIR A +E .

F—(AREHES T )

WHPE GRS EREAZX RINSECN AL > 0) BIA A, B BRI T AR Ny
p(0 <p < 1), HPERTESEHEMS. PLY FREPRIET EALL, K.

(1) ERZERA n NTEMFMET , PIEA m N T ERRE;

(2) “HEBENLAS B (X, Y) BYHER AR

+Z (AWBFED T 5)
BEREAR X IRNTESM G N, o) (o > 0) , WiZ sk bl B R BABENLREAR X, X, , - X, (n = 2),

o 2n n o
ﬁ#ﬁﬁﬁﬁX:i}ﬁ;*%ﬁ%Y=}X&+xm—ufmﬁ%%§Ewy
i=1 i=1
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2002 AE 4 [E A5+ 0 58 A 754 25 kst

— AT (AT 5 ME,BINE3 5,85 15 7)
o d
(] -

2
xln”x

(2) BHRE y = y(x) IR e +6xy +2° -1 = 0 82,0 4"(0) =

(3) BT vy + (y')7 = 0 WG ST ¢ = 1 A .

(4) BRI ZIRAY f(w, 2y ,05) = a(x] + x5 +x35) +dx,x, +4x,x5, +dx,x0, ZIELAHx = Py 71J4k
WAREIE f = 6y, a = .

(5) XBEVLAE B X IRNIEZSSE N(w,0?) (o > 0) , H IR FFE Y +4y + X = 0 LEARAHER N

1
—In =
> ,)\J,LL

= l,y/

x=0 x=0

= EIERE (AEH 5 NE L, BNE 3 5D 15 5)
(1) & ICeRELf(x,y) BT I 4 SHPERR
D fl.y) HiRx.5,) LEEE, @ fx ) TER (r,30) AU 5%
D f.y) R (x.30) LR D fxy) TER () AR S AP
FH“P=Q” FoRT MR P MR QWA )
(A)@=B=. (B)@=2=Q. (C)B=D=D. (D) B®=D=@®.

(2) #u, #0(n =1,2,3,-), Hlim = = 1, WHH D (- 1)n+l(L L] )( )
o U, n=1 u, u

n+l

(A) Bk (B) 4xHicst
(C) Z&PHIsE (D) BRI FF 4 S A R

(3) BWHRKLy = f(x) 760, + ) POAREAS M( )
(A) %'lxﬁrgf(x) =0 Hﬁ,uzxﬁxggif'(x) = 0.
(B) %ﬁﬂf’(’“) ﬁﬁﬂﬁ,%\ﬁﬁﬂf’(%) = 0.
(C) %’r}ixﬁf(x) = O 1, A lim f*(x) = 0.
(D) lim " (x) FE4ERT LT Tim /() = 0.
(4) WA ZRAFPEE TR ayx + any +azz = b, i = 1,23 BT RAL M T FE4H i R B0E
R 5 1 T JE MR B R A 2, DU = 5 - T 1] BE AV B 3R M ( )

~ YN

! Z SEEAN
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(5) WX, A1 X, JEAT 2 PAH B S i iR 2L R AL AR 5 BT TR 3R BE 400 R f, (x) FILf, (%) 58
A BRI A Fy () FF, () JUC )
(A)fi (x) + fo(x) D RR—BEALAS B B3R 2 i
(B)fi () f5 (x) N HE— BN f LR .
(C)F,(x) + F,(x) 2 Rh—FlHLAS & 1) 5340 REL
(D)F, (x)F,(x) Wy He—BEMLAR 510 73 A1 pR AL

= (EBHES65)
WERREL f(x) TEx = 0 MBI HA —BiE s 40, HA(0) #0, £/(0) #0,# af(h) +bf(2h) -
£(0) 7E b — 0 BHE L b @B TESS /iR E o, b BIH.

M (AEHS T 5)

CAFME y = /() Sy = [ e difE4(0,0) 4 HIIZAIR, 5 it bR TR, IR iR
tim 2.

B (AEHEN T 5)

if%:ﬁ*ﬂﬁﬂem””z’ﬂdxdy,;ﬁ\:qj D=1{(x,y)|0<x<1,0<y<1}.
D

N TS 8 )
YRR () 16 (= o0, + o0 ) PR — WL S80 L LR TE (y > 0) PIRGA 15 BOCH L
HELE N (a,b) K5 H(e,d). T

1=Lﬁ1wmwnM+;umwwnmy

(1) uEBH MR T 5818 L oG,
(2) B ab = cd B} ,2K 1 B91E.

€ (FEHZT 57)
3 6 9 3n

(1) BAFRE y(x) =1+ =+ + 5 4o 4 -2 (- <x <+ o) i EMA T
31 Te1 T o (3n) |

" ! X
y ty ty =¢€;
3n

(2) M) AR B, 2 AR

I\ (BB T 47)
B —/ BUE B T T AE B R 2Oy AdrTa, HORS T S XIS D = [ (x,y) [ 27 +y° —xy
<750, /MU BERECH h(x,y) =75 -5 -y +xy.
(1) B My ) NIEBED L 1 b y) 26T 6127 6097 1 4R o 2 e 7
6] PR RRAA g (x,5,) , VG H g (g ,y,) BIFRIK
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(2) BRERAH /N LIT RREE S5 3l , D e R ZEAE L )-8 — b L3888 e R0 s AR g B8 B
WHEVL, BTE D WAL &° + " —wy =75 BFRIME(L) PR g(x,y) BBIRARMEM A, X0 E
ey A

N FEi#HGT 6 5)
E%ﬂé‘. lgj/l\jj‘%A = (a11a21a3’a4) ’ a11a27a3’a4 iijj\j 4 éﬁﬁum%,ﬁ\:qj az’a3’a4 éj%‘riaﬁa\éa
a, =2a, —a,. MR B=q +a, +a, +a, , REETTEY Ax = B 17HfF.

+ (KB HES 8 &)

A, B R,

(1) WSk A B AR RIE A, B (HEHE 2 0 2R 4.

(2) 25—~ 2 7 BB F Ui B (1) ARt RN B ST
(3) M A,B YRS FRAEREI IR (1) A9 380 A Al 3

+— (ABHS T H)
BEBAHLE B X (OBER A

fx) écos 5 0<x=<m,
x) =
0, Hopt,

Nxﬂjmiﬁmg4ﬁﬁﬂr%%%%ﬁﬁ?%%ﬁﬁiﬁW%ﬁ%%%

T (XEi#EH T )
BCEMAR X BIHESR A1 R

X 0 1 2 3

P 6’ 260(1 - 0) 6’ 1 -26

Hot 0 (0 < 0 < ) RRRIZHC AR X B0 FREAL

3.1,3,0,3,1,2.3,
3R 0 MR AT HE A B AR AL THE.
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— AT (KT 6 /B, BINE4 5,5 24 57)
1
(1) lim(cos x) 1+ =
x—0

(2) Mz = &* + > 5F1 2x + 4y - z = 0 FATHIYIE 1A )5 F2 J2

(3) & a” = Zancosnx(—fn$xSw),JﬂUa2 =
n=0

<®buvmgal=f}%=[ljﬁ%ﬂl=C}m=[q%ﬁﬁﬁ%ﬁ-
0 -1 1 2

(5) B HERENLAR B (X,Y) IR N
6x, Osxsy=<sl,
f“”)‘%, $olt,
mrix+y<itl = .
(6) CAHI—HEAAEKIE XL em) BRINIEZS A0 N(w, 1) , W BEHLH IR 16 >4, 15 28] K
FEREAE R 40 (em) 0w AYEAFRE N 0. 95 BYERIXEE .
(T ARUETES A R EUE @(1.96) = 0.975,P(1.645) = 0.95.)

T VRS (AE L 6 R, BNE 4 57,5 24 57)

(1) BERAEK f(x) TE( = o, + o) PIELE, Ho 5 SRAA0 P 4 F B s, ) A
Fflx) A ( )
(A) — /M5 A B A 5. \‘ / ‘//
(B) T/ /IMEL A A — AN K R /0 > X
(C) PIASH/AMIL S FPIAS 5. /

(D) ZARAMELE A — R RAE
(2) Bia, b, 10,1, te,} PAAERES], Hlim a, = 0,lim b, = 1,limc,

n—oo n—o

w  JULA ( )

(Aa, <D, XHEE n T (B)b, < c, SHERE n BT
(C) Belim a,c, AFFLE. (D) BeMlim b, e, RAFLE.

@)Eﬂ@ﬁﬂmmﬁﬁﬂunmﬁﬁ%ﬁmﬁﬁjﬂméﬁ?;ﬁyzLM( )
o (e 4y

(A) K(0,0) A2 f(x,y) BIBRMEA.

(B) £(0,0) & f(x,y) BB,

(C) %(0,0) 2 f(x,y) BIBR/IME .

(D) ARG ZFAFICEFIN K(0,0) AN fx,y) BIBAELA.

(4) &m%éﬁ I AN SRR { ﬂEE miéﬁ [[ :Bl ’B2’.“sﬂs éﬁ'fﬁ%@ﬂi,}ﬂ”( )

(A) Y r < s B (gl T g rEHR. (B) 2 r > s dEd I 2K,
(C) Hr < sif, mfEd [ SBeMA. (D) Hr > s B, a1 DErmR

(5) WA FIWLMETTFEH Ax = 0 F1 Bx = 0, Hth A, B ¥4 m xn FEIE A 4 D .
O Ax = 0 IYfFIJE Bx = 0 1M, WFK(A) =FK(B) ;
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QFEF(A) =F(B) , M| Ax = 0 AUFFI 2 Bx = 0 B ;

@F Ax =0 5 Bx =0 [Af# , WFL(A) = B(B);

@WHFE(A) = B(B) ] Ax = 0 5 Bx = 0 [H]f#.

DAL A e T A 2 )

(A)D. (B)D®B. (C)Q@. (D)B@.

(6) BHEHLEE X ~ t(n)(n > 1),V = ;Z,WJ( )

(A)Y ~x*(n). (B)Y ~x*(n-1). (C)Y ~ F(n,1). (D)Y ~ F(1,n).

= (ZAEi# S 10 47)

A FRIFUSAERZR v = In x MOPIZR  IZVIL S ML v = In & M x IR 1 ETE D.
(1) 3R DB A;

(2) K DLEHZ x = e lehs— R TS Ies R IR FR V.

o (AFEES 12 4)
o /() = aretan |2 JRIFHL x R PR (21)1 o
B (AT #FHS 10 4)

CHPFIKE D = [ (x,0) [0 S x <m0 <y<w|,L%DMEMBI HIE.

(l)jgxesmydy — ye " dy = ‘jgxe_sm “dy — ye™ “dx;
L L

(Z)f]ngeSi”dy — ye "y =27

NG (BB S 10 5)

SLES TR T HO ST R VAR AR T R, VRER R FT, R S Al A )2 X A BE DT AR 2.
WA ERTAE R BE T 0 KN SRR T b TR BE B L (EU ) R B8R bk > 0)  VREESS — IR 4T
BEREFTHEHL T a(m). ARIEBITITE ZOR VR TR I AR B 2 58— AT R 2 22
FERHEE r(0 <r <1). I

(1) VRERLFTHE 3 WG, "I ARFT 2 T 289

(2) HHEFTRECAIR , V7HE = Z REKEHEFT R~ 2987

(T .m R KERAK. )

£ (FFiE 5T 12 57)
BBy = y(x) E(- oo, + o0) WHAZHISEGH Y # 0,0 = x(y) 2y = y(x) BIREEL

(1) B4 x = 2(y) Bﬁv%/%ﬁ’aﬁf”ﬁzﬁa\ﬁﬁj;f + (y + sin %) (3;)3 = OB y = y(x) W IFOT IR

(2) FABIR BT IR BRI ¥(0) = 0.5/(0) = 2 Hff
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N (EEHS 12 5)
BEARAC /() M5 LI TR,

ﬂf(x2+y2+z2)dv ﬂf(x2+y2)d0'

F(t) = 2 ) = |

[ 7 45y do [ sy as
D(1)

HP Q) = [(x,y,2) |6+ +2 <071,D(t) = {(n,y) [ +y <17},
(1) P18 F (1) 7EXTEI(0, + o ) PYAYELIRIE:.

(mﬁmm%t>oﬁju)>iaw.

o (AEFES 10 5)
3 2 2 0O 1 0

WHMEA =2 3 2/,P=|1 0 1|.B=P'A"P,skB +2E WEHESEEmE, Hb A" X
2 23 0 0 1

A WEEFESR I E R 3 BB 4 .

T+ (AB#EHS 8 57)
SIS TN o NCINE RS i i
[, :ax +2by + 3¢ = 0;

b

Ly:bx +2cy +3a =0;

ly:ex + 2ay +3b = 0.
BRER = A S T TS E R R a + b + ¢ = 0,

T (EEi#HZ 10 57)

EHH | Z PR A R AR o, L R R 3 PR A% i il 3 Rl , SR AUERA 3 R 518
di ANFVAR FRAREC 3 7 BT A oK

(1) ZFEHUR A X B 0

(2) MZARHRARI—PF7= iR U B RER.

T (R&E#HS 8 57)
BEEMA X HOBER B

-2(x-6)
fa) = {Ze , x>0,

0, x <0,
Hipr o > 0 ZARMSE. DK X pi B BREPLFEA X, X, -+, X, , 120 = min{X,,X,,--,X,!.
(1) KRB X B0 A1 sREL F (%) 5

(2) KRG EO IR REL Fy () ;5

(3) WO 1E R 0 Bifhiihit e w2 S HA To i k.
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2004 AE 4 [E A5+ 0 58 A 754 25 st

— BT (ATE 6 /NG, BINE 4 5y, i%D 24 &)
(1) figky =Inx FPE5EHZ&Kx +y = 1 TEMDL TR .
(2) BEHf(e') =xe™,H A1) =0, f(x) =

(3) B LRIEREB 2+ = 2 EH— SRR RS IR [ xdy - 2ydo B9

2
(4) BRI jy e Y 0r 2 0(x > 0) BN

X dx

21 0
(5) WHEA = [1 2 0,JEE B/ ABA® =2BA" + E, H:HP A" Jy A WFERESE G  E 250
0 0 1

B | =
(6) BIREPLL R X IRNSHCH A U880, M PIX > /D(X) | =

= HEHRE (AR 8 N EINE 4 55 32 5)
(1) 40" HIEIF M @ = [ cos(£)di, = [ ran fide,y = [sin () e e et

Jo T 2 Hi— S B R B e 55 /I DU TE A ) HES OO 2 ( )

(A)a,B,y. (B)a,y,B. (C)B,a,y. (D)B,y,a
(8) BrR%l f(x) %EZE, H f'(0) > 0,MFFES > 0, f153( )

(A)f(x) 1£(0,6) PIEAJELE .

(B)f(x) 7E( - 6,0) WHIHI/D.

(C) MEER x € (0,8),H f(x) > f(0).

(D) MEER « e (-8,0),6 f(x) > f(0).

(9) 8 Y o, WIEHALE. TR ML)
(A) #ilim na, = 0, WAE o, Wbk
(B) EAFAEAAHON, i na, = A AECS 0,
(C) #H Y, a, 1B, Wlim v, = 0.
(D) B0 0, KW EAEE O, B lim na, = 2.

(10) 8 f(x) RHELBEF() = [[dy[fCode, W F/(2) HFC )
(0)2(2). (BIA(2). (©) -(2). (D)0.
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(11) BEAJE3 BT F 5 A 15 1 51550 2 B 2ciids B, FEHE B (920 2 51N E5S 3 5145 €, ) 2
AQ = C HYRTHRE Q H( )

01 0 01 0
(A1 0 0]- (B)|1 0 1

1 0 1 0 0 1

01 0 0 1 1

(C)|1 0 0]. (D){1 0 0
0 1 1 0 0 1

(12) B A,B W AB = O WAL E AR, 264 ( )

(A)A [ ] i ZHLAEARDC , B AT ] 1 dH AR AR OC.
(B)A (5 [a] e L MEAHOC , B 1941 1) B 2 R PR AR G
(C)A BYAT I S HZNMEAR G , B BYAT ) 2 2H 2 A K.
(D)A (AT ] i ZHEAEARDC , B 195 [n] 1 H AR AR OC.
(13) BEHLE & X IRMIEZS 040 N(0,1) R RER a(0 < o < 1) Bu, WRPIX >u,| = o &
PlLX| <xf =a,Mx%FEFTC )
(A)u%. (B)u, _« (C)ulzj (D)u, .

7.

(14) BHEHUVEREX, X, - X, (n > 1) B2 R4, HE 2 H o >0, &Y = iZXi,mlJ( )
=1

2

(A)Cov(X,,Y) = % (B)Cov(X,,Y) = o’

(C)D(X, +V) = 7252 (D)D(X, —-v) = T2

= BEB(ATHI NI, FED 45y, BENEHXFIHA EATRESEESR)
(15) (AR 12 43)

We<a<b<e,iEWIn® -1n’a > %(b -a).
e

(16) (A8 11 51)
S RN I3 08, o0 T 08 AT R B, 78 fikotb %) I 1], AL B 3 ok R e <, A3 K BH
T3 ARG 5 T
A — B~ 9000kg 1 KAL, 25 BB B9 /K- B 4 700 km/h. 80U, Wi 4TI J5 , AL
JIr 3% 0 S BH D7 5 TRAILIA B BRI LG (LU R k= 6.0 x 10°) . [ANFE Fifi s 050 , RAILIE AT
(SRS EP o A
(7 kg FRT7  km/h FoR T2k / /Nif.)

(17) (AR 12 4)
R ATIEAY

I = ﬂ2x3dydz + 2y dzdx + 3(2° — 1) dwdy,
S

Hi Y 2z =1 - &° —y2(z =0) 14 .
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(18) (ASFEWE 11 43)
WA TR " +nx =1 = 0, H n MIFEE JERH F FEAAFEME—IE AR &, IFE S o« > 1

SR 2 K
n=1

(19) (AW 12 51)
Bz =z(x,y) Bl 2 —6xy +10y" —2yz — 2" +18 = O HAEMIRREL, oK z = z(x,y) WIARIES
FIARAEL.

(20) (A8 9 )
VA FFIRENETT 12

(1 +a)x, +x, + - +x, =0,

2¢, + (2 +a)x, + - +2x, =0, (n=2).

nx, +nx, + -+ (n+a)x, =0,
0] o BURTIEIN 1207 PR A AR A, O 5K HE HE i
(21) (A8 9 1)

1 2 -3

WA = | -1 4 -3 |FETREA D ZFEMR, K o WE, FITE A 2SI ALIXT
1 a 5

k.

(22) (A9 71)

WA, B WEENLEME B P(A) = i,P(B A) = ;,P(A 'B) = ;é\
X:{l,Mii, Y:{l,Bﬁi,
0,A NEA; 0,B A&,

Ko (1 ZHEREHLAS R (X,Y) BIHER 0
(IHX 5 YWHELREE p,,.

(23) (A5 9 4)
VR X 19701 s R

1

—xfﬁ,x>l,

F(x;8) =

0, x <1,
HPRMSEB > 1,X,,X,,-, X, FR AKX (T PREIEA K.
( 1)p wysEfhiiT &

( I1)B By E RAUSRAL 142
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2005 A4 [E A+ 0 58 A 754 25 kst

— JRZ (AL 6 N, BNE 4 53 D 24 &)
2

u)%%yzhﬂlwﬂmﬁ%ﬁﬁw .

Q)ﬁ%ﬁﬁyw+yzxmxﬁﬁyu)=—;%%ﬁ .

S : y 1 9
3) WK v,z) =1+ 4 X e = —(1,1,1), %% =
(3) WRRE u(x,y,z) ARETRET, B[] ﬁ( ) JJ(’)n s

(4) H QMM z = /o +9> GFERE z = VR — 2% — 7 FBIRURZS [ X 8, 3 2 Q 1~ h 5
M ) ﬂ xdydz + ydzdx + zdxdy =
S
(5) K a,,a,,a, ¥18 3 45| a5, 105
A= (ao,n,,a;),B = (a +a, +a,,a, +2a, +4a,,a, +3a, + ;).

mHE Al =1,084 |B]| = .
(6) WN#1,2,3,4 PAEB—A%,ich X, M 1, X FAEE— %, i Y, 0 PLY = 2} =

ZEFR (AL S NE, BINE A Y532 5Y)
(7) BEEEf(x) = lim 1+ |2 |7 fC) FE(= o, + ) HC )

(A) AARRT T (B) 15AH — A n] 5 4.
(C) 1A P AT A (D) ZAH =R G

(8) B F(x) FEIELLRE f(x) BI— DR, “M & N” FoR“M T BEEEN WA ()
(A)F(x) RERE o f(x) o REL
(B)F(x) ZAF R & f(x) 2 pREL
(C)F(x) RHIMRE < f(x) 2 REL
(D) F(x) ZHIMRE < f(x) R REL

(9) WHHCu(x,y) = @(a+ ) +(a =) + [ (o) de, ol o FUH —Br 8 AT —
BRI ()

0w u 0w u 0 u u u u
(A)gz—afyz. (B)gzafy2 (C)m:aT/z (D) axay:@'
(10) WA =TT H B xy —zln y + * = 1, RYEERREAAEE B AFAE S (0,1,1) F—A42BR, 7E 148
BNZ TR ( )
(B) " HiE D HA TSR TR R RE y = y(x,2) Mz = z(x,y).
(C) "IHE D BA ES R TR R x = x(y,2) Mz = z(x,y).
(D) AIHAED A E2 R TR R x = x(y,z) Fly = y(x,2).
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(11) B A, A, A2 EE A PN F B RAAEE , 6 AR IE M &= 5008 @ e, W @) A (e, +a,) £6
PETC Y T 53 ISR ( )
(A)A, # 0. (B)A, # 0. (CYA, = 0. (D)A, = 0.
(12) A K n(n =2) BYoldE s, 55 A W56 1 AT 558 2 771596 B,LA™° ,B* 7051 A | B iU
e B D ( )
(A) S A™ W%E 1 55562 5145 B
(B) A WS 117552174 B,
(C) I A™ WS 1 5552511 - B”.
(D) &c#A” W 11755217159 - B,
(13) W 4ERENLS = (X, Y) BYBERRI3 1

Y

0 1

X
0 0.4 a
1 b 0.1
RIS IX =0 51X +Y = 1] AHERSE, W) ( )

(A)a =0.2,b = 0.3. (B)a = 0.4,b = 0. 1.
(C)a =0.3,b =0.2. (D)a =0.1,b = 0. 4.

(14) X, ,X,, -, X (n=2) KKABIENO,) HFRIPAFEIREA X R IIE , S HFEA T 22,
I ( )

(A)nX ~ N(O,1). (B)nS® ~ x*(n).
(o) =Xy, oy DX o,
2. X

ERES (XTI NI, FD 4 S BENSHXFHA IEALEREETR)
(15) (A5 11 43)
WD =1{(x,y) [+ <2,x=0,y=0},[1 +2° +y"] TAEIT1 +2° +9 HEKE

%ﬁ,ﬁ‘%:ﬁﬁlﬁ:}‘ﬂxﬂl +x° + 9y ] dxdy.
(16) (A 12 73)

REBHS (-1 14— Lo ek L AR f( ).

n(2n -1)
(17) (A 11 43) Ay
M CR TR Ry = f(x) ,5.(3,2) BREM— 15, 5Hek L 5 LA\l
L, ek € 7E,5.(0,0) 5(3,2) AbmbIge, Hag ok (2,4).
BB () BV SRS R TR E Y 3
f(xz + ) f"(x) dw. ? e YEfx)
ol 1 2 3 4 > *
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(18) (A4 12 41)
EVHIERBL f(x) 7E[0,1] F3ESE 7E(0,1) NATS:, H £(0) =0, f(1) = 1. WFW;
(1) e é e (0,1) 17 f(£) =1 -¢;
(1) FHEWRADNAFBE 9, € (0,1) 15 (9)f' (&) = 1.
(19) (ARBHS 12 53)
WL o(y) HAELS T8, FER SR S WEE B R L L, & B s

§ o)+ Zeydy gy o gy
L 2% + v . '
1) SEWT AT x> 0 PRYIER A BRI I Ik ¢, 4

e(y)dx + 2xydy
2 4 = 0;
c 2" +y

(1) SKReRE o (y) BIFIKK
(20) (A&7 9 77)
B IRA f(x,,0,,%,) = (1 —a)xs + (1 —a)x; +2x; +2(1 +a)x,x, FIFEH 2.
(1) Kafa;
(1) RIEARAEWe x = Qy 1B f(x, ,x,,%,) HEFRUETE ;
(ID) sRHE f(x,,x,,55) = 0 BYSiF.
(21) (A&7 9 77)
1 2 3
B3 AR A IS —AT 02 (a,b,c) ,a,b,c REAE 4B = [2 4 6
3 6 k

(k AHHEH) B

AB =0 KM Ax = 0 [ .
(22) (AR 9 43)
N = IR I, 0<x<1,0<y <2,
L 4 Vi L 3R X —
BRI (1) BRSO fr) = {0 1
K1) (X,Y) WHGHEREE £, (%), f(y);
()7 =2X - Y WIHEREIE £,(2).
(23) (AR 9 41) B -
BEX,,X,, X, (n >2) ARABIKNO,) BIFRTAREHLEA X IEEARMME,ILY, = X, - X,
i =12, ,n
Ke( DY, T ZEDY) i =1,2,-,n;
(Y, 5Y, W2 Cov(Y,,Y,).
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2006 A4 [E A5+ 0 52 A 754 2% kst

— AT (AT 6 NE, B/INE 4 57, i#57 24 57)
(1) limxln(l +x) _
x—0

1 — cos x

(2) AR ' = WE@@%% .

(3) W SRHEM 2 = /o* +57 (0 <z<1) B FM I [ xdyds +2ydsde +3(z - Ddedy =
(4) £(2,1,0) BV 3x +4y + 5z = 0 HER d = ]

(5) WHIKEA = (_21 ;jwjz o (0 W B I BA = B« 2E W [B| =
(6) FEPLZER X 5 YA E S, H¥RMIXEI[0,3] EREIA)5040, H Pimax{ X, Y| < 1} =

ZVEFES(ABA S NG, BN A L iED 32 57)

(7) BBy = f(x) BAZBrFEGHS (x) >0, /(%) > 0,0 O H AR x 7E 5 ) ALAYIE R Ay
5 dy 50900 f(x) TER xo ARSI ARE S50, 4 A > 0, ( )
(A) 0 <dy < Ay. (B) 0 < Ay < dy.
(C) Ay < dy <O. (D) dy < Ay < 0.

(8) U [, y) KtELERHE I [0 fCreos 6,rsin 0)rdr HF( )

<A>fdxfxmf<x,y>dy. <B>fdxfomf<x,y>dy.
(C)fdyf}@f(x,y)dx. <D>fdyfomf<x,y>dx.

(9) 259080 S o e G )
<A>§ Lo | B <B>§<—1>nan sl

S - +
(C) Z a,a,,, WL (D) Z % W sk,
n=1 =

(10) W f(x,y) 5 @(x,y) BIRRHERE, H o) (x,y) # 0. BRI (x,,5,) = f(x,y) EARZM o (x,y)
= 0 MR —DHRAE A, T F LI B 1 2 )
(A) Z5 f(x0,50) = 0,0 £/ (x,5) =0.
(B) %f;(xo’yo) = O,Jn\ufy,(%a%) # 0.
(C) %f;(xo’yo) 7 O,Jn\ufy,(%a%) = 0.
(D) %f;(%a%) 7 O,)”\Uf}f(xo,yo) # 0.
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(11) & a,,a,, -, a, ¥ n GG W=, A JEm x n FFE, T 50500 E R B9S2 )
(A) & a,a,, o, L N A, Aa, -, Aa, ZEYEROC.
(B) Ha,,a,, -, XML, Aa, Aa, - ,Aa, ZIETCK.
(C) & a,,a,, & LT N A, Aa, , - ,Aa, ZEHEFEL.
(D) & a,a,, o, ZHTK N A, Aa, , -, Aa, ZPETCC.
(12) B A O 3 BrAERE  #F A B2 2 AT InEES 1 1545 B, F96 B B9SE 1 5069 - 1 53155 2 5145 C,

110
iEP=[o 1 O]JUJ( )

0 0 1
(A)C = PTAP. (B)C = PAP™".
(C)C = P'AP. (D)C = PAP".
(13) & A,B AKEHLF, H P(B) > 0,P(A|B) = 1,24 ( )
(A)P(A U B) > P(A). (B)P(A U B) > P(B).
(C)P(AUB) = P(A). (D)P(A U B) = P(B).

(14) AP & X IR IER 3G N, ,07) Y IRINIER 30 N(w, ,05) , B
PilX-p | <1f >P{|Y-p| <1},
LA ( )
(A)o, < o,. (B)o, > o,.
(Omy < o (D > p,y.

= BEB(ATHI N, FED 4 5y, BENEHXFIHA EATRESEESR)
(15) (A5 10 43)

WXI D = {(x,y) | +y <1, x=0| ,IE _HEHGI = ﬂ _ 1 4ay — —dxdy.

1 +a% +9°
(16) (A4 12 43)
WES (x| RO <, <, =sinx (n=1,2,).
(1) EWlim x, 745, R EHER

n—o

1

(1) ﬂ‘%hm( . )2

n—o

(17) (AR 12 77)
PR f(x) = ﬁ%%&x%%z&;@z.
(18) (A 12 43)

BB f() (0, + o) PERTBIREC B s = /07 + ) RRTS 75 <0

(1) i+ o,
(1) # (1) =0, /(1) = 1,5REELS(u) BB,
(19) (A5 12 47)

WAE FEFIE D = | (x,y) [y > 0F W, BRE (v, y) BAES N SE, HXMEER ¢ > 0 #f
61



}77#%gﬁ%ﬁ?ﬁ%ﬁ@%ﬁ%ﬁﬁtﬁiﬁ?ﬁ&%g{%ﬂf%%? |'BEM: https://www. kaoyany. top

Sl ,ty) = 17f(x,y).

WERA X D AT B 43 B G v A A ) 7 2R P i % L,%Kﬁggyf(x,y)dx —xf(x,y)dy = 0.
(20) (AR 9 41)

X, +x, +x; +x, =1,
CHEHEFF IR T R 1 4x, + 3w, + 5x; — x, = — 1, A 3 DERHET KA.
ax, +x, +3x; +bx, =1
(1) e R REUEE A Bk r(A) = 2;
(1) 3K a,b WA ST FE4H 1) 8 fif.
(21) (A9 47)
B3 B SEXT AR A S AT IR Z A N3 e, = (1,2, - 1) ,a, = (0, -1,1)" &
LRPET TR Ax = 0 BTG
(1) 3K A BRI S5 FHAE ) &
(1) RIEZHERE Q FIXt MR A L1115 Q'AQ = A.
(22) (A9 47)

;, -1 <x <0,
IREHLE R X BIBERE N £, (x) = 41 0<x <2 AY = X2, F(x,y) N _YEREPLAS
4 ’ =~ ’
0,  Hifth.
H(X,Y) Bs A kgL, oK .
( DY EREE £, (y) 5
1
(H)F(_2,4).
(23) (A5 9 4)
BEEMA X BIRER % B
6, 0<x<l,
flx;0) =1 -0, 1<x<2,
0, HAth,

Hp o Z2RMBE(0 <0 <1).X,,X,,--, X, KA BEX KFEABEVIEEAR I8 N WEEAH
X1 5%, 0, F/NE T IANEL 3R 0 i KSR Al 3.
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— R (AL 10 NE, BINE 4 5 i# 5 40 57)
(1) 2 x—0 " I, 55 B To 5 /Nt 2 )

(A)] =", (B)In L +% (C) /1 +4x - 1. (D)1 - cos x .

—NX

(2)Hﬂé£y=i+1n(1+ex)i$ﬁﬁé)%él@é%§wﬂ( )

(A)O. (B)1. (C)2. (D)3.
(3) U ELERE y = f(x) TEX A -3, -2],[2,3] EREIESREER 1 B EFERE,7E

I -2,0],[0,2] EMEEASURTR ) 2 00F KB B F(x) = | () de, T 515
IR0 2 ) YA
(AYF(3) = —iF( ).

5 1 \ -
(B)F(3) = F(2). 3 -\ -1o] 1 B X

(CYF(=3) =2F(2).

(DYF( =3) = —iF( _2).
(4) BB f) £ x =0 AbJESE, FOIATBIRERITR( )
() #tim g w 10) =0 () #tim L= e ) =o0.

() #im gz g (0) e (0) #tim =S e o) 4

(5) BERREL f(2) TE(O, + 00 ) ERATHSEH /7(2) >0,% u, =f(n) (n=1,2,--) ,MFFI45E
ERREC )

(A uy >uy W, | WS (B)#7 w, >u, , W, | AHL
(C)%ul <u, ,J”\U%un}d‘éqﬁﬁﬁ (D)%ul <, ,mu%un}d‘é\ﬁﬁﬁ

(6)BEMIZE L: f(x,y) = 1( fCx,y) b — B2 550 o 55 TR A 10 50 M1 I IV 2R P
NLT Y L 1M ML N BRI AU N TR ()

(A) [ Sy i (B) | f(x.)dy:
(C) | Ay s (D) | f1Cey)de 4Gy dy.
()RR @, e, e, BHETK R UG LEIEAR GO ()
(Ae, -a,,a, -, ,a, —a,. (Ba, +a, ,a, +a; ,a; +a,.
(Oea, -2a,,a, 2a,,a, -2a,. (D)ea, +2a, ,a, +2a; ,a; +2¢«,.
2 -1 -1 1 00
() WHFEA=| -1 2 —1],3:[0 1 O],J”\UASB( )
-1 -1 2 0 0 0
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(A) AR, HAHLLL (B) & 1Al {EAAHALL.
(C)ARATR AL (D) BEAE At AL

(9) K N m] A — H sy 818 S Bt e BARRIEERE R p(0 <p < 1), WL ASE 4 IR GTHER
U5 2 A H AR B RA ( )
(A)3p(1-p)°. (B)6p(1-p)>. (C)3p* (1 -p)°. (D)6p*(1 -p)°.

(10) BEREHLA B (X, V) IR 4B IEZS M, B X 5 Y R, £ (x), f,(y) 2 RIFTR X, Y BIRER
I AR Y =y B TE T X B9 AP BARE £ (x )W ( )

(A)fx(x) (B)fY(Y)- (C)fx(x)fy(Y) (D)

fx(x)
fr(y)

“ETE (KRB 6 IE, FINE 4 5 HES 24 57)
2 1 1
(ll)j1 xjefdx:

(1) fu,0) B =M BEREE 2 =f(20 ") E =
(13) “Bv BB IR TR " — 4y’ +3y =2 IO R y =
OB S : (x| + [y + [z[ =1, s [y[rds=

01 0 O ;
(s EEREA=| oUW mE
0O 0 0 O

(16) FERK A1 (0, 1) HP BB HLHL P A~ 55, 3 AR 22 E’Jé@iﬂad\?;wﬁ%%ﬁ .

S REB(ABL S /INGE,HD 86 &7 BENSHXFIHA EALENEELR)
(17) (A4 11 41)
SREEEL f(x,y) =a +2y" =27y FEXIL D = { (x,y) |&° +9y°<4,y=0} K IEFHR/ME.
(18) (A 43 10 41)
TR AEFR A 1 = ﬂxzdydz +2zydzdx +3xydudy, Hop 3 Ml 2 =1 - &° —Z(OSle)E"JJ:
s
).
(19) (A& o3 11 53)
BERREL f(%) g (%) TE[a,b] FESE, TR (a,b) NWEA ZHr S8 HAATEAHSE R KME, f(a) =g(a),
J(b) =g(b) MEW]AFLE E€ (a,b), TH1R () =g"(£).
(20) ( AABH 43 10 41)
BRI Y a0 E( o, +o0 ) WIKCEL JERBRH () W A2
y'=2xy’ =4y =0, y(0) =0, y»'(0) =1

s 2
H = :1 2 cee o
(I)—I’IEE(I,L*_Z n+1an,n b 9 9

(1)K y(x) ByIK
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2007 F A A

(21) (A5 11 53)

WA R
X, +x, +x; =0,
X, +2x, +ax; =0,
x, +4x, +a’x, =0
SWIEE

X, +2x0, +xy;=a -1
A NI R o BIE S TA 2~ LR
(22) (AR5 11 53)

B3 PSR FRAE S A BURFIEE A, =1,A, =20, = -2 Ha, =(1,-1,1)" B2AWBET A, 1Y

— AR, IC B =A° —4A° + E, KA E 3 Wi sa .
( 1) BIE @, BHFFE B WRHER &, 32K B B2 f PR R (-5 R ) &
( ) >RHE R B.
(23) (A4 11 41)
W HEFENLAS B (X, Y) ROME SR8 3N
2-x-y, O<x<1,0<y<I,
M =107 '
()R PiXx>2vy;
(IR Z=X+Y WHEREE f,(2).
(24) (A4 11 41)
BV X BIRER % BN

29’ O<x<¥,

f(x30) = 1 _
2(1_0), 0\x<1,
0, HoAtl,

HPSE0(0<0<1) KA, X, X,, -, X, K HBEK X WREAREHEEA X SRR

( 1)k 0 st o,
(D) FIWT 4 X "0 0 WTelmAG T, F e mT B .
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2008 AF [E A - 0 58 A /34 25 0

— R (AT S INE, TN 4 5,5 32 57)
(DBBHS) = [ n(2e0dn (o0 MEEAERC )

(A)0. (B)1. (C)2. (D)3
(2) R%L f(x,y) = arctan i?’f'ﬁ\((),l)ﬁﬂ/ﬁﬂﬁ&?%?( )
(A)i. (B) —-i. (C)j. (D) —j.

(B)TEF I T FEH, LL y = C,e* + C,cos 2x + Cysin 22 (C,, C,, C; NMAT T HE0) h il fif 1) 2
( )

(A)y" +9y" —4y" =4y =0. (B)y" +y" +4y" +4y =0.
(C)y" —y" —=4y" +4y =0. (D)y" =" +4y" —4y =0.

(4) BEPREL f(2)TE( — o0, + 00 ) NELIHA T, [, | HELH, T Al 1 1Y 2 )
(A) o, FHSCEII f(, ) BB (B) %7 {x, | B9 { f(x, ) | URCBA
(OERVIERIL & W PRI (D), ) FEATA T o, | HREBE

(5)% AN n BYAEZHERE E Jn B0 i b, 7 A° = 0, 0( )

(AE -A ATl E + A AN, (B)E -A AA[ii E + A W],
(C)E-A Wi E + A W[, (D)E -A Wi E + A 7] 3,
(6)E A R 3 B SRR [, 2R — v i v Oy 72 z'A

(x,y,Z)A[yJﬂ

TEIEAZAE T BOARETT A B R Qe s, U A B9 IE A E

I EH ( )
(A)O. (B)1. (C)2. (D)3.

(7) PR X, Y a2 Rl 3 An, B X WA R F(x) U Z = max{ X, Y| Y5345 BRECH ( )
(A)F*(x). (B)F(x)F(y).
()1 -[1-F(x)]" (D)1 =F(x) J[1-F(y)].

(8) WFEHLASF X ~N(0,1),Y ~N(1,4), HFX R p,, =1,N( )
(A)P|Y=-2X-1} =1. (B)P|Y=2X-1} =1.
(C)P{Y=-2X+1} =1. (D)P{Y=2X+1} =1.

ZETE (AT 6 /N, BINE 4 5, iHES 24 7))
(TG TTRE xy’ +y =0 WM v(1) =1 WIFRSE y = .
(10) B2k sin(wy) +In(y —x) =x FEA(0,1) AR UILR T TR 2

(1) EITRGE S a, (x+2)" 75 x =0 AMCE F « = —4 M H WTEAAL S a, (x—3)" il
sush
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(12) Bl 32 2= /4 -« =y 09 B, ) ﬂxydydz +xdzdy +x°dxdy =
3
(13)W A N2 Bk, a, ,a, HEMETCRRY 2 485 [ & A, =0, A, =20, +a,, ] A IEFRAE

=W )
(14) KL X IRINSECN 1 AN 4, PIX =E(X?) | =

= REB(AFHL /NG, HED 94 o BENSHXFHE IERATESEESE)
(15) (A5 9 43)

St BElim[ sin x —sin(sin &) |sin x

4
X

(16) (A H 439 77)
THE 2 T Lsin 2xdx +2(x° = 1) ydy, Hortp L J2HHZR y =sinx FNAT(0,0) 345 (w,0) H)—
Bx.
(17) (A 53 11 43)
‘ 2 2 _n2 =0, . ‘ . ‘
CUAIZ c;{’“fﬁ 2 ORI € LB Oy TR SRR
x+y+3z=35,
(18) (AL 43 10 41)
W f(x) SEEZEPR AL,

(1) FUIE SGEBIBAEF () = [ A di W% HF (x) =f(x)

CI0) 24 ) 102 S JEL 00 0 30 R B TE B G () =2 j:f(t)dt —x ff(t)dz L2

01 JT 0] PR
(19) (AR5 11 53)

SR A(x) =1 -2 (0<x<m) BIFA gt ok S D o

(20) (A< 41 10 43)
Wa,B N3 Y45 mE M A=a" +BB8", H o' ,B" 73102 a,B BIFE. IEH .
(IHFkr(A) <2;
(1) 4 a B LPERC, MEL r(A) <2.
(21) (A8 41 12 41)
Won T R Ax = b, Horp
2a¢ 1

5 Xy 1
a 2a 1
. Xy 0
A = . ° ’ X = ’ b = .
a 2a 1
2 xﬂ 0
a 2a

( IIERTTHK A =(n+1)a";
(1) 24 a RMA{ERT, 2T FEL A ME—ff, oK x5
(1) Y o MAA{ER 1% )5 B4 A 0S5 2, JF R i,
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(22) (A4 11 45)
&%m%%XEYmEﬂﬁJ%m%%ﬁﬁszﬂ=;u:4ﬁJLY%M$%§ﬁ

1, Osy<l1,,
fﬂﬁ=%,ﬁm”ﬁhﬂ+x
. 1
( I)*P{Z<2X:O};

(I1)R Z BIMERZE £, (2).
(23) (A4 11 43)
WX, X, X, SRR N(w, o) BT B REALEEA il

=1 Sy, s£=1 S (x-x2 Tr=x'-lg
iz n-173

CT)UEW T4 p® BTE A4
()% u=0,0=1H K D(T).
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2009 A4 [E A5+ 0F 52 A 754 25 kst

— JEFE (AT 8 NE , B/INE 4 53 iFS 32 5)
(1)H x>0 0}, f(x) = —sinax 5 g(x) =x"In(1 - bx) FEFEMICTF/INE, W ( )

(A)a=1,b= —é. (B)a=1,b=é.
1 1 Y
(C)a: —1,[): —g. (D)a: —l,bzg. IT
() WELIEFE (x,y) | x| <1, |y | <18 ALR]50 0 U4 X ll)
WD, (k=1,2,3,4),I = ﬂycosxdxdy meE{E‘{ 4= ) —1'D2 D4—1—;
Dy, - 0
(A)I,. (B)L,. (C)I,. (D)1, D,
1

(3)PREL y = f(x) FEXTE [ - 1,3 ] LB EDIE an A & 7w, W ek 4L -

F(x) = [ f)di ERAC )
F)A Fx)A
>
1t 1 3 x
/i /[
1 OoN_1/2 3% -1 1/2 3x
(A) (B)
Fx)A F(x)A
. I —
To 1 2 3x - /2 3%
(C) (D)
(4 WEAENNEI {a,t,ib,} %}HE a, =0, MJ( )
(A% Z b, WSk, Z a,b, WL (B)4 Z b, KT, Z a,b, RHL
(€)%Y z b, | B 2 a2 b2 WSk (D)4 Z b, | B, Z aby, KHL

1
S, R +a,,a +a,,a, +a,

0
3.
3

5 &R a,,a,,a, &3 4EE2sH R H—H5E WHEa
PRt I 2 A ( )

1 0 1
(A)(ZZO]
0 3 3

1’2

1 2
(B)(O 2
1 0
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(C)| - (D)

D= = =
S e i

0\\~ c\\»— 0\\~
O\‘>— -lk"— l\.)‘»—*
O\‘r—‘ -b‘»—* l\)‘r—‘
O\‘r—‘ -b‘»—* l\)‘r—‘

(6)IXA,BYI 2 HME, A" B il A, B WHEREMERE, 2 A | =2, | B | =3, W4 shE 4
0 A
( jﬁ@«ﬂjﬁ%ﬁﬁﬁ( >
B O

0 3B’ 0 2B’ 0 34° 0 24°
24" 0 34° 0 2B° 0 3B 0

(7) TEBEHLAE e X (9534 BRECH F(x) =0. 30 (x) +0. 7¢(x - 1),@# B () WRRHETE 255046 9 45

2
ERE N E(X) = ( )
(A)O. (B)O0. 3. (C)0. 7. (D)1.
(8)bENL AR X 5 YA EMS, H X IRMARMEIES 2 N0, 1), Y IR P{Y =0} =

PiY=1} :é. L F,(z) NBENLUZ S Z = XY (950 A s, W pR AR P, (2) B 8] B 1580 ( )

(A)O. (B)1. (C)2. (D)3.

:\iﬁy‘ﬂiﬂlﬁ( AR 6 /NG, BN 4 4y, i 24 47)
2
(9) e f(w,v) HA Z s 540,z = f(x,xy) ,Ul'Jaiazy:

(10) 25 i R MEFT R TR " +ay’ + by =0 BYEE R v = (C, + Cyx) ", WIAEFF IR I7 12
y' +ay +by =x WERM y(0) =2,9(0) =0 R y= .

(11) B Loy =2° (0<x<.2) 00 Lxds =

(1) B Q= (x,y.2) |+ +2<1 0 [ Pdedydz=
0

(13) 43 #Eg i a,B T «'B =2, o' N o EE WA Ba' BYAEFFHIE(E N .
(1) X, X, -, X, FE A TG SR B(n,p) (TR AREDNLEEAS | X F1 S? 43 B R RE AR 1 (R kE
AFT X +kS? K np® BITCARAG T, ) & = .

= BETR(ASL /NS, FED 4 BENSHXFHP GEASTENEESR)
(15) (A543 9 77)
SRZIJCHERE f(x,y) =x" (2 +y°) +yln y IHLAE.
(16) (A4 9 77)
Wa, WML y=2" 5y =2""(n=1,2,) IIBEX IR E IS, = D a,,S, = D ay,_,,

K S, 5 S, BIMHE.
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(17) (ABH 5 11 43)
fERTE S, %fﬂfﬁlﬁlzﬂ?:l 2% x Rl i R, B4 IS, z'?l:EHﬁiﬁM,O)ﬂ'—ﬁmﬁlﬁl% +% =1

AV B B 28 o Tl HE S 1T k.
()RS, &S, B,
()RS, 5 S, ZEr KRR AT
(18) (A 43 11 41)
(T)IERAFIAS BA B (i 3 25 R f(x) FE [a, b ]

¢e(a,b) G f(b) —fla) =f'(€) (b-a).
([[)iﬁfﬁz%“l%%ﬁf(x)ﬁx:0%iﬁééi,ﬁ(oﬁ)@>0)Wﬁf§r,ﬁliorqf’(x) =AM ', (0) 77

£, H . (0) =

(19) (AR5 10 43 >
S B 1 = ﬁ’“dyd“ydz‘ix“ﬂxdy,,\chzmﬂmzx +2)7 +2 =4 SN
p)

(2 +y> +2°)2

E#ESE TR (a, b) WA, MIAF1E

(20) (A 7> 11 43)

1 -1 -1 -1
11 1},51 { 1}
0 -4 -2 -2
(1)RIGIE AE, =&, A’E, =&, WFTA TR £, &, ;
(X D) hEEmE £, 6, IEM £, €, &, LTk
(21) (A8l o3 11 57)
B f(x,,x,,0,) =ax’ +ax; + (a—1)x; +2x,x,
(1) SRR £ BFERE B BT A R AEAE
(D) B FREVETE N 47 +95 3K a BY1H.

(22)(2& U 11 43)
RHPA 1 ANE0ER 2 M BERS 3 A E R BUA AR s N AS R B R, BRI — R DL XL Y, Z

39 7R PO BOCER FIT BURF O 213K PRERS BRI 4

(1)RPiX=1[Z=0};
(1) SR_HEREPLS & (X, Y) BIMEAR A

(23) (AR5 11 43)
&é%xmmzaﬁﬁﬂm_

FUEMAR X A fa] SLBELEEAR.
( I)RSE N wysafliit
(1) SRS ByERAASRAL T

A=

—2x,x%;.

=

A )\x’ >O
xe x Yol THEZ A(A>0) KHLX, LK, X, K

’
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1987 AL A B ZE R

(X% 1)

— EZ=M

(Dx—y+z=0. (2) - 33 (@ -18m (5.1, -1).
In 2 2

“a=4b =1

5 -2 -2
= (D) +y)g - (fi+af5). (2)[4 -3 —2}.
-2 2 3

M.y =Y+y" =C, +e(C,cos ax + Cysin ax) + 9.:-67’;5\:'43 C,,C,,C, NIEEHEL

FGEER
(1)C. (2)D. (3)B. (4)C.
bins?o 2 e[-2.0)U(0.2),
AU R -2,2),5(x) = ’16 x
?, x = 0.
+ 34

JNOERANE. (AT R F(x) = f(x) — 2% F(x) HZFAER )

ADO Ya# 10, TRAGWE—E; @ Ma = LI, (1) M6 # - 10, FRRATCH; (1) M6 = - 11,
DT RREHA TCT5 20 AN (v, 2y 05,0,) " =k, (1, -2,1,0)" +k,(1, -2,0,1)" +(-1,1,0,0)",
Hr kb, AR L

+ EHZE

n n n—1 53 20 1
(D1 = (L=p)"s (1 =p)" +mp(1=p)"™ (2) izt (Bl

0, z=<0,
+—f,(z) = ;(l—e_z), 0 <z=<2,

;(ez—l)e_z, z > 2.

(iK% 1)

—[EikE 1T H—-E). Z(1D2-6e7  ()[FikE T H_E).
= Sl xe” Sl fle e+ flwe’ +f3 M. [FifE 1 ).
RS T SHE]. AJFEKE T FHRE].
. RS 1T HLE]. JIFEESE T 5/0GE].
AJRKE T SHIuE]. + UERHBE. (FGIEEE. )
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»
M

1988 4P H i 5 5 B 5%
(iXE 1)

—(1)[0.6). (2)e(x) = V/In(l —x).x<0. (3) 1@“
—EE
(1) (1 +2)e™, (2);. (3)112. (440,

= EFER
(1)B. (2)A. (3)C. (4)B. (5)D.

0. FH.y = (1-2x)e". 7~ W= k(l -
1 0 0
—t\A:{z 0 o},AS:A.
6 -1 -1
1 0 O
/\\(l)x:O,y:I;(2)P:[0 1 1].
0 1

IS,
+

(1) ; (2) g(azo. 68). (3)0.987 6.

_ _ 3(1-y)’
+ sfy(y) 1T[1+(1—y)6].

(iXE )
—[EikE 1T H—-a). —JR/kE 1T ).
=JRFEE T F=8).
M. (D)[FEXE T U], (2):3(2+ﬂ). (3)x +2z =7 fMlx +4y + 6z = 21.
. [FERE T HHE). NJAFRE T BN,
. (ME 1 FELH). JW[RERE T /3.
AJARERE T FHIuE).
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1989 L HU 5 B E R

(X% 1)

H}

— JRZ#
1

(1) -1. (Dx-1. 3)m (4)2. (5) _;

o O

ow\wo

0
ZRESR
(1)A. (2)C. (3)D. (4)B. (5)C.

2
=) 2
xdy

14 ” " ! 1 ™
=_2f +xgzw+xygvv+gr' (2) ?' (3) ?'

P_II% + (2;1)1962"“,(—1 <x<l1).
n=0

1 . x
F ., —sin x + —cos x.

2 2
7N ERHEE. (AT HZE SE R )

A = 1B, AR E R = k(=-1,2, )"+ (1, -1, 0)", ik HEEFE
JNGHERA RS, (HRPEEREE S RME ) i e X))

n\;‘a.

+ EEW
(1)0.7. (2)0.75. (3) ‘5‘.

1 z-5 2
18

+—.f,(2) = e ,—® <z <+ ®.
32
(k% )
— [FE 1T F—). ZJFEE T ).

=JARE T H=R].
m(OIRE T mmE] () (B R G e (TR RS A. )

3mw’3w’ 37
EARREE 1T HHE). NGRS T M),
. JFE 1 H-LE). JUIRERE T 55/,

AJFEKE T ).
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1990 EHE S B EH R
(iXE 1)
— JEF#
(x =3y —z+4 =0. (2)e™.  (3)1. (4)%(1-54). (5)2.
—OEER (1)A. (2)A. (3)C. (4)D. (5)B.

&’z
Ixdy

=.(1) ;ln 2. (2) == 2f7 + (2sin x — ycos x)f 1, + ysin xcos xf» + cos xf,.

2

(3)y = (C, + Cx)e™ + %e-zx,,ﬁu# C,,C, WTEREL

Mg s (- 1,1);8(x) = (11_”)2, -1 <x <1

B 02m ANGUEBE. (CRTM RS I H P EE L )
1 0 0 0

£ A(C-B)" =E, A = -2 1 00 .
-2 1 0
0o 1 -2 1
g 4 L
3.2
Xy | | ) Y1
I\ FEIE A AR x, | = E 37ﬁ ~ 3 | ™, ZIRER f = 9y;
S I SR WA
2 302 3
2(w -1).
+ JETH
;ex, x <0,
(1) (2)0.3.  (3)4.
1—56_”, x =0
. 2%, 0 <x <1, _ 2
F— filx) = {0’ -~ Dz = 2.
(ikE 1)
—J[FiE 1T F—). —JAFEE 1T F ). = JFEE 1
()[R T ). (2)1(lnx+1). (3) ™.
2 In x 6
A FEE 1T FHE). ~JFEEE T FNE). + [ Fid%E 1
VRS T ). AJAFREE 1T FIuE).

=)

L]
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1991 4R Hd 55 5 5%
(iXE 1)

— EZFZE

1 sin t — tcos t.
(1) 47

1 -2
-2 5

)l o o

(2)dx - 2dy. (3)x -3y +z+2 =0. (4)—;.

w\»—aoo

0

ZORFESR
(1)D. (2)B. (3)C. (4)A. (5)D.

= (e (2) 171 (3) zg%

(@)
|
w‘»— u.)‘l\.) o o

U.)‘»—t

o«

5

.y =sinx(0 <x<m).
4
2

_ 5 cos(2n + 1) mx _ .w L:ﬁ
3':—L\2+\x\—2 ﬂnzzo (n+1) x e | 1,1],;’12 o
7N JUERH RS, (RTA AR B e B S R e B, )

2b a+b+1 b
+t.(1)a=-1,#0. (2)a#-1,8 == i1 Bt +0 - a,.
}\\ﬁEED%[B% j'[,\y = ;(ex—l + e—(x—l)).
+ EE=;
(1)0.2. (2>;+11T.
=) = | #=0,

l-e"—-ze7, z>0
(k% )

—AFifE I F—). Z RS T ).
= (MikE 1T F=a).
m.(1) §_38ﬁ (2) -8m () [Fik% 1 Huwm).
E(FREE T FHHA). NJFEEE T N,
. FAE 1 HLH)]. LIRS T 5/UGE].

A lFEE T SIuE].
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1992 AL 5 H 5 %

(X% 1)

— M
: by 2
[y FainGan) = STERE ST TR 4
()e“y—xsin(xy) (){9’9’ 9} ()2
(4) (x + C) cos x, Horh C HEEHEL (5)1.
—EEZE  (1)D. (2)C. (3)B. (4)C. (5)A.
=.(DH1.  (2) 6(jcf9zy = fI'e™sin ycos y + 2e"(ysin y + xcos y) f1h + 4xyfs + e'cos yf|.
7 1
(3) 3 - e'

My = Ce" +Cre™ - ixe_h,,ﬁ\q:' C,,C, MEEHEL

29 5
_:Eszfoﬁd .
AN GHEIRE. (FIEJERRAL F(x) = fx +xy) = f(2) 5 F' () JJFRRIA F(x) B9HRIATE. )
a b c J3
t\ = T =T =3 Wmax = 7abc'
TR TS 9

N (D e, BBH a, ,a, RN IEARE.  (2)a, AEH @, , @, ,a;, 23RN, IEIRK.

2 _2n+1 +3n
f.(1)B = 28, -2&, + &0 (2)A'B = |2 2" 437
2 _2n+3 +3n+2

+ HEEE (1) 2 (2) ‘3‘.

g ag 2417~

b = o 2o o=k wac = L[

(X% )

— &% 1 HF—H). —JRiEE T ).
2 0 1
=(D[REEE T H= () ). [FRE 1T $£=_(2) @) (3)[0 3 o}.
-1 0 2
mo()[ ik T 4um]. (2)2xf:f(t)dt. (3)}:—5@.
E [REE T FHRE). NGRS T BN,
. JFiE 1 L) JANN QG157 BN B

A FEE T SuE].
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1993 AL 5 H H R

(X% 1)

— gz
(0. ) @ZEL G Fm @ o Lo G L ) S b
= S

(1) B. (2)A. (3)C. (4)B. (5)C.
=.(1) e’. (2) 2x /e =1 —4 /e =1 +4arctan e -1 + C,,H\':F' C MFEEHEE

2x
3 = .
(3)y 1 +«°
™ 22
IT_[I‘Z' £, 27

7 (1) TEWIWE. (TR AR )
(2) WEWING. (FTHIEHE f(x) = xln a — aln v, JFE5 £/ (o) IERIA f(x) BOSTERE. )

0 1 0
1o, L
t.oa = 2;EXHEHEP = | 2 2.
Ly L
22
J\GUEHmS. (RJIER r(B) = n.)
dy 1 dy\* _ ¢ 3 ~ _0 _
R Te o U (P) =0 mEAN (- 1) =0, y'(=1) = 1.
+ =3
1 1
1) —. 2) ——.
g @ ¢

+—.(1) E(X) =0,D(X) =2. (2) Cov(X, [X]) =0,X fl| X | AHI%.
(3) X M [ X | AL, Uk g

(X% 1)
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A< RIS, (TG () 2 v = 0 Abi—Br g Fal, RiEn) (L) < 2 L st ph—iE
W)
£

N (1)(0,0,1,0), (=1,1,0,1). (2) AIEE/AMMEE(-1, 1,1, 1), Hi b AEEIETH L
JUEBHRE. (ROIEEE. )

+ EZ=;

VA 0 1
(D 1-p () T3

P 4 | 4
+— (1) E(Z) = ;,D(Z) =3 (2)py, = 0. (3) X Z HIE M TEWI.

(ik% 1)

—AFifE I HF—). ZJAREE T 58], = JJFE T F=H).
mon($,2) @mmE 1 mwE).
B [RKE T FHE). NJFERE T AN . FRE T FEE].

(D) - [ @2 -3 () [FEE T F/E] AJREE T FIuE].

79



}7]#%ﬁ;i?ﬁﬁ%ﬁ%%%%ﬁé%ﬁ%&%g‘i—%ﬂffﬁi | |'BEM™: https://www. kaoyany. top

1995 AL A B ZE R

(X% 1)

—E=&

2 3
(1) . (2) -fo cos(2)dt — 26%cos(x*).  (3) 4. (4) . (5) {o
0

- O O
~—

S NN O

ZEER
(I)C. (2)B. (3)A. (4 C. (5 C.

— du 0‘]{ 0‘][ 0‘]{1 ' sin x ! 1 2
= ()Y =D Do - T Lo col).  (2) ~A%
(1) = a T aycos ¥ = 3,( xp + e cosx ). (2) >

o

ML) 52 @) S == 5N e GEEDT

FH.y = V3x-x2(0 <x <3). NO(x, y) =2 +2y - 1.
£.(1) EPIRG. (KGR )
(2) EWINE. (W ERE @ (x) = f(x)g'(x) = f'(x)g(x) W o(x) AP I/REH. )
1 0 0
/\\{0 0 -1].

0O -1 O

x e [0, 2].

71.0.

+ E=E (1) 18. 4. (2)3.

0, y <1,
T— fH(y) = {12 R
y
(k& 1)
— (ML 1 ). “JAME 1 Fm).
S [FAE T F=.(1) 8] (2)2x+2y-2-3=0. (3) 125(4ﬁ-1).
M [ E T U], H [FERE T HHAE). ANJdERE T N

. (FRAE 1T BLE].

N (1) a # 2 i, J5fE TR x = k(- v (Ta-102-2a 1 T
J(Da o TR AR R e = k(-3,0,1,1)" + ( P ’a—z’a—z’o) Sk

AT R

() [k T 5/UHE).

AJREKSE 1T FLE).

80



9
o
»
M

SEPEZICEHEEMR EANS EW A= || EM: https://www. kaoyany. top

1996 AL A B ZE R

(& 1)
— EZ@
(I)In2. (2)2x +2y -3z = 0.
(3) y = e"(Cycos x + Cysinx + 1), HH C,,C, HIEEFE. (4) ;i. (5) 2.
= REE
(1) D. (2) B. (3) A. (4)C. (5)D.
=.(1) 8a.
(2) HEWS (ATJACE DTN [, | S B A T Allim x, 77E). lim x, = 3

m.(1) - ym (2)3

5 3
Eisg - 41nf2

. f(x) = Clnx + C,, Hp €, ,C, WITEEHEL
E()f(x) = fle) + £ () (x - c) +f”2('§)(x L HHE =+ 0(x-c).0 <0 <.

(2) UERAmE. (FIH f(x) B—Z2ial)
JNL(L) UEBARS.  (2) UERHEE. (KRR, )
F(l)e =3, A, =0, A, =4, A, =9. (2) #FEH:m.

+ (1)3. (2)ﬁ
X

y 1 2 3

+—.(1) 1 19 | 2/9 | 2/9  (2) E(X) = 292,
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(2)y(x) = fe2cos§x+Le( © < x <+ ).

2 3

JNC(1) BeREh (e, y) A M (%, y,) TR B (x, y) TEH M AR T7 1) 59 T7 1] S50 F R

fﬁy‘]g(xo yo) = 59‘0 +59/0 8x0¥o-

(2) S M, (5, -5) BiE M, (-5,5) al/E BB RE S,
Sx =(0,3,0, D" +k(1, =2, 1,0)", Kbk HFEHEL
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